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124673 

AESCHYLUS; SOPHOCLES; EURIPIDES. 

The Great Tragedies of Aeschylus, Sophocles, and Euripides. Illustrated by Quentin 

Fiore. 

Med. 8vo; pp. [vi], 361; marbled endpapers, illustrated frontispiece and title page, 

text with several half tone illustrations, bound in quarter dark green leather with 

green cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1982. Click here to Order 

AUD$50 
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124667 

ALIGHIERI, DANTE. 

Divine Comedy: Translated by John Ciardi, with the Engravings of Gustave Dore. 

Thick Med. 8vo; pp. [viii], 705; marbled endpapers, text illustrated with numerous 

full-page engravings, notes, bound in quarter dark green leather with green cloth 

boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine 

and boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$75  

124381 

ANDERSON, HUGH. 

Time Out Of Mind. Simon McDonald of Creswick. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 153; portrait frontispiece, 6 pages b/w plates, some 

other b/w illustrations within text including maps, appendices, index of songs and 

recitations, original cloth, title in gilt on spine, name on front endpaper, good copy. 

Melbourne; National Press; 1974. Click here to Order 

AUD$26 
 

124549 

ANDERSON, JUNE. 

Between Plateau and Plain; Flexible Responses to Varied Environments in 

Southwestern Australia. (Occasional Papers in Prehistory No. 4). 

First Edition; Demy 4to; pp. [vi], 44; 7 full page maps, several tables and graphs, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Department of Prehistory Research School of Pacific Studies 

Australian national University; June 1984. Click here to Order 

AUD$60  

124689 

ANDERSON, PETER JOHN. (Edited, with Translations, by.) 

Charters and other Writs Illustrating the History of the Royal 

Burgh of Aberdeen 1171-1704. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxxviii, 466; illustrated frontispiece, 3 

other illustrations in text, one large coloured folding map at rear, 

bound in original khaki cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

crest stamped on upper board, bookplate of "R.M. Farquharson" 

on front endpaper, very good copy. 
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Aberdeen; printed by Order of the Lord Provost, Magistrates and 

Town Council; 1890. 

Limited numbered edition of 500 copies, this copy being No. 

61. Click here to Order 

AUD$200 

124573 

ANDREW, ANN; EDWARDS, ANN. 

Two Turrets and a Dome; A History of the Gippsland Base Hospital 18602 to 1980s. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 116, (1); illustrated half title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, one full page map, appendices, endnotes, 

bibliography, index, bound in original blue faux leather, title lettered in gilt on spine 

and upper board, dustjacket a little worn and chipped on edges, very good copy. 

Sale, Vic.; Gippsland Base Hospital; 1992. Click here to Order 

AUD$95  

124615 

ANNEAR, ROBYN. 

Nothing but Gold. The Diggers of 1852. 

Reprint; Post 8vo; pp. xii, 329, (3); numerous b/w illustrations, 1 map; bibliography, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Melbourne; The Text Publishing Co; 2002. Click here to Order 

AUD$26 

 

124507 

ATHERTON, MICHAEL. 

Australian Made...Australian Played: Handcrafted Musical 

Instruments from Didjeridu to Synthesiser. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 231; illustrated endpapers, 

text with numerous illustrations many in colour, appendices, 

discography, bibliography, notes index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn and 

chipped on edges, very good copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1990. Click 

here to Order 

AUD$50 
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124412 

ATTWOOD, BAIN. 

The Making of the Aborigines. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 181; b/w illustrations, notes, index, bound in original 

stiff illustrated wrapper, previous owner's name in ink on half title page, otherwise a 

very good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1989. Click here to Order 

AUD$30 
 

124417 

ATTWOOD, BAIN; BURRAGE, WINIFRED; BURRAGE, ALAN; STOKIE, 

ELSIE. 

A Life Together, A Life Apart: A History of Relations between Europeans and 

Aborigines. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 232; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

notes, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1994. Click here to Order 

AUD$45  

124537 

ATTWOOD, BAIN; Editor. 

In The Age Of Mabo: History, Aborigines and Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxxviii, 193; bound in original stiff illustrated wrappers, fine 

copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

124564 

AYSCOUGH, A. L. 

The Story of Allie the Crocodile: A few pages of Laughter for Youths and Adults. 

Second Edition; Med. 8vo; pp. 51, (1); text with several b/w. line drawings by Geo. 

W. Dickson, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, good copy. 

Melbourne, Vic.; Hickling & Powell/A. L. Ayscough; n.d. (1930's). 

Muir. 382. Click here to Order 

AUD$45 
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124527 

BAKER, DAVID S. 

From Yeomen To Brickmasters: A Biography of Frederick Baker, Brickmaker 1842-

1916, and the History of his Family from the end of the Middle Ages until 1940, 

Family Brickyards at East Maitland, Bowral and Parkes and sometimes Orange, 

Cowra and Swan Bay New South Wales and A tribute to Mary Alice (Kenney) Baker 

1816-1897, his Mother and Elizabeth (Turner) Baker, his Wife Without either of 

whom little would have been achieved. 

First Edition; Demy 4to; pp. 199; portrait frontispiece, 36 pages of b/w. photographs 

and maps, list of ancestors of the author's direct line, select bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; F. Baker & Sons; 1986. Click here to Order 

AUD$125 

 

124379 

BALLARAT CENTENARY COMMITTEE. 

A History of State Education in Ballarat: Ruffians Attempted to Carry off the School 

Tent. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 79; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, name on title 

page and wrapper otherwise a very good copy. 

Ballarat Centenary Committee; 1974. Click here to Order 

AUD$26  

124607 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 24 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 48; comic illustrations throughout; illustrated stiff 

stapled wrapper, center pages coming loose from hinges, minor marking to wrapper, 

good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1947. Click here to Order 

AUD$85  
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124608 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 25 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 40; comic illustrations throughout; illustrated stiff stapled 

wrapper, minor marking to wrapper, good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1948. Click here to Order 

AUD$85 
 

124606 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 23 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 32; comic illustrations throughout; illustrated stiff 

stapled wrapper; minor marking to wrapper, good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1946. Click here to Order 

AUD$85 
 

124604 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 21 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 32; comic illustrations throughout; illustrated stiff 

stapled wrapper; minor marking to wrapper, centre pages coming loose from 

hinges, spine splitting at hinges, wrappers a little rubbed, all pages themselves in 

fine condition, good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1944. Click here to Order 

AUD$85 
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124603 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 20 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 32; comic illustrations throughout; illustrated stiff 

stapled wrapper, minor marking to wrapper, bumping and creasing to corners of 

spine, good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1943. Click here to Order 

AUD$85  

124605 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs. Series 22 Sunbeams Book. 

First Edition; Demy 4to; pp. 32; comic illustrations throughout; illustrated stiff 

stapled wrapper; minor marking to wrapper, good copy. 

Wholly set up and printed in Australia by Associated Newspapers Ltd., Sydney, 

1945. Click here to Order 

AUD$85 
 

124514 

BARING-GOULD, S. 

The Land Of Teck and its neighbourhood. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 327, 16 pages of advertisements; portrait 

frontispiece, 1 large folding map, 5 plates in colour, 48 b/w. illustrations, index, 

family tree, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine and upper 

board, gilt stamped decoration on spine and upper board, very good copy. 

London; John Lane The Bodley Head; 1911. Click here to Order 

AUD$100  

124452 

BARNES, JOHN. 

La Trobe: Traveller, Writer, Governor. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 384; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

photographic plates mostly in colour, select bibliography, index, bound in original 

illustrated boards, dustjacket, fine copy. 

Braddon, ACT; Halstead Press; 2017. Click here to Order 

AUD$55 
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124643 

BAXTER, CAROL J. 

General Muster of New South Wales Norfolk Island and Van Diemen's Land. 1811. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xxviii, 192; Illustrated title page, bibliography, general 

muster 1811, cross-reference index, appendices, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, fine copy. 

Sydney; ABGR in Association with the Society of Australian Genealogists; 1987. Click 

here to Order 

AUD$85  

124642 

BAXTER, CAROL J; Editor. 

General Muster Of New South Wales 1814. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxi, 233; frontispiece, bibliography, index, appendices, 

bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, fine copy. 

Sydney; ABGR in association with the Society of Australian Genealogists; 1987. 

The first muster or systematic check of the population was taken in February 1788, 

shortly after the arrival of the First Fleet in New South Wales. From 1795, musters 

appear to have been held annually, and were usually supervised by Governor or 

Lieutenant-Governor and an officer of the Commissary. Musters were the means by 

which the government counted the population and controlled the convicts. Musters 

also noted whether individuals were victualled from the government stores or were 

self-supporting, thereby assisting officials to determine the colony's ability to 

support itself without recourse to the public stores. These documents shed light on 

the early social history of the colony, at the time when few records exist for ordinary 

people. Click here to Order 

AUD$95 

 

124693 

BAYTON, JOHN. 

Cross over Carpentaria; Being a History of the Church of England in Northern 

Australia from 1865-1965. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 223; illustrated frontispiece, illustrated with 24 pages of 

b/w. photographs, several illustrations, maps and diagrams with-in the text, list of 

churches, missions and settlements of the diocese, bibliography and list of related 

papers, principal dates, bound in original light blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket a little chipped and worn on edges, very good copy. 

Brisbane; W. R. Smith & Paterson Pty. Ltd.; 1965. Click here to Order 

AUD$125 
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124347 

BEAN, C. E; Editor. 

The Anzac Book: Written and Illustrated in Gallipoli by The Men of Anzac. For the 

benefit of Patriotic Funds connected with the A.& N.Z.A.C. 

First Edition; Demy 4to; pp. xvi, 170; colour frontispiece, 12 colour f/p. plates, 

numerous b/w. plates, numerous illustrations, advertisements, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine and in blue on upper board, illustration laid 

down on upper board, previous owner's name on front endpaper, pages a little 

borwned, good copy. 

London; Cassell and Company, Ltd.; 1916. Click here to Order 

AUD$125 

 

124499 

BENALLA CITY COUNCIL. 

Highlights Of Benalla's Progress 1824 - 1965. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [ii], 27; index, bound in original printed stapled wrappers, 

very good copy. 

Benalla City Council; July 1966. Click here to Order 

AUD$30 

 

124495 

BENALLA TOURIST ASSOCIATION. 

What 'N' Where in Benalla and District. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (8) unpaginated; 4 b/w. photographs, 1 double page map, 

advertisements, list of B.T.A. members, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Benalla Tourist Association; 1973. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BEAN,%20C.%20E;%20Editor.&title=The%20Anzac%20Book:%20Written%20and%20Illustrated%20in%20Gallipoli%20by%20The%20Men%20of%20Anzac.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BENALLA%20CITY%20COUNCIL.&title=Highlights%20Of%20Benalla's%20Progress%201824%20-%201965.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BENALLA%20TOURIST%20ASSOCIATION.&title=What%20'N'%20Where%20in%20Benalla%20and%20District.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/124347.jpg
C:/Timebook/pix2/124499.jpg
C:/Timebook/pix2/124495.jpg


124463 

BENNETT, MARGARET; Compiler. 

A Heritage Tour of Mentone. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (8) unpaginated; 1 folding map, 4 b/w. photographic 

illustrations, bound in original illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Mordialloc, Vic.; City of Mordialloc Historical Society; 1992. Click here to Order 

AUD$26 

 

124315 

BENNETT, MARY GRACE. 

Tree Of My Own: The Story Of The Klitzing Family. (As originally told to Irwin 

Sullivan and partially re-written in Germany and Australia in 1968 and 1969). 

First Edition Limited Presentation Copy; F'cap Folio; pp. [vi], vi, 78; portrait 

frontispiece, text illustrated with numerous b/w. photographs, appendices, 

bibliography, general index, bound in original stiff printed wrappers with red cloth 

spine, signed and dated by the author on the half title page, inscribed and signed by 

the author on the limitation page, very good copy. 

Melbourne, Vic.; D. W. M. Grant; 1970. 

Presentation copy, number 4 inscribed by the author, one of ten special presentation 

copies. Click here to Order 

AUD$95 

 

124508 

BENNETT, VICTOR. 

The Polnesian Cookbook: 

First Edition; Demy 4to; pp. 214; illustrated frontispiece, double page map, 10 pages 

of coloured plates, several b/w. text illustrations, purchasing guide, index, bound in 

original quarter orange cloth with green cloth boards, title lettered in green on 

spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Galahad Books; 1974. 

A unique guide to the preparation of authentic Polynesian dishes ranging from soups 

and salads through flaming coffees and tropical cocktails, including a history of food 

customs of the South Seas. Click here to Order 

AUD$30 
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124641 

BENSON, JEAN CASWELL. 

A Wide Spectrum: A picture of the times from1828 to 1937 as seen by my 

forebears - the Stacy, the Caswell, the Shelley and the Harris families. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 136; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

chronology, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Tumut, NSW; J. Benson; 1987. Click here to Order 

AUD$70 
 

124306 

BERBEROVA, NINA. 

The Italics Are Mine: Memoirs of the Russian literary Emigration. 

Med. 8vo; pp. [xii], 606; 8 pages of photographic illustrations, index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Longmans, Green and Co Ltd; 1969. Click here to Order 

AUD$30 

 

124533 

BERNDT, RONALD M; BERNDT, CATHERINE H. 

The World of the First Australians. Aboriginal Traditional Life: Past and Present. 

Reprint; Thick Demy 8vo; pp. xxxi, 608; text with numerous b/w. illustrations, 

bibliography, index of names and subjects, bound in original illustrated wrappers, 

fine copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1988. Click here to Order 

AUD$30 
 

124428 

BERZINS, BAIBA. 

The Coming Of The Strangers Life In Australia 1788-1822. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 144; illustrated title page, numerous coloured and b/w. 

illustrations, appendix, further reading, index, bound in original illustrated stiff 

wrapper, a fine copy. 

Collins Australia in association with the State Library of New South Wales; 1988. 

The book was published to accompany a major exhibition being held at the State 

Library of New South Wales during 1988. Mitchell Librarian, Baiba Berzins brings to 

public view many letters, journals and works of art that have not been published or 
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displayed for over a century. Click here to Order 

AUD$26 

124401 

BILBROUGH, E. ERNEST; Editor. 

Brett's Handy Guide to New Zealand Illustrated from Photographs by Messrs. 

Burton Bros., Dunedin; Mr. Josiah Martin, Auckland; and the Author; with maps 

supplied by the Government Survey Department of New Zealand, &c., &c. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 331, (10) advertisements; two coloured folding maps as 

frontispiece, text with 8 maps some folding, text illustrated with 54 engravings and 

photographs, 10 pages of advertisements, medical notes, index, rebound in modern 

red cloth with the original upper and lower printed cloth laid down on new boards, 

original paper back wrapper bound in but missing the original front paper wrapper, 

good copy. 

Auckland/London; H. Brett; 1890. Click here to Order 

AUD$125 

 

124594 

BISGROVE, RICHARD. 

The Gardens of Gertrude Jekyll. 

First Edition; Square Roy. 4to; pp. 192; illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous coloured photographs and garden plans, list of plans, index, bound in 

original light blue cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket a little worn on 

edges, very good copy. 

London; Frances Lincoln; 1992. Click here to Order 

AUD$30  

124617 

BLYTON, ENID. 

Noddy's New Big Book. 

Cr. 4to; pp. (74) unpaginated; illustrated endpapers, illustrated frontispiece (The 

"Book Belongs To" plate on the frontispiece has been neatly filled in), text with 

numerous coloured illustrations, "Noddy's Exciting Ride" game on central two pages, 

the "see how well you can paint page" has been neatly coloured in, bound in 

original illustrated boards with blue cloth spine, good copy. 

London; Sampson Low, Marston & Co. Ltd.; n.d. (1950's). Click here to Order 

AUD$40 
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124485 

BONYTHON, CONSTANCE JEAN, LADY. 

I'm No Lady : The Reminiscences of Constance Jean, Lady Bonython, O.B.E. 1891-

1977. Edited by C. Warren Bonython. Issued in Progressive Chapter-Instalments. 

First Editions; Med. 8vo; pp. vi, 165; index, bound in half leather with green cloth 

boards, title lettered in gilt on spine, fine copy. (12 separate parts plus Appendix and 

Index bound as one). 

Adelaide; C. Warren Bonython; 1976-1981. Click here to Order 

AUD$125  

124598 

BORKE, SIGRID. 

In and Out of Port. Voices from the Port of Melbourne: An Oral History. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 280; maps, b/w illustrations, index, bound in original 

stiff illustrated wrapper, very good copy 

Melbourne; The Author; 2000. Click here to Order 

AUD$30 

 

124375 

BOX, ALLAN; Compiler. 

Victoria's Diggers. A history of each Victorian military unit which has served overseas 

from 1860 to 1945. The Maori War Militia, The South African War Contingents, The 

Naval Contingent to China, The Navy and Military Expeditionary Force, The First 

Australian Imperial Force and The Infantry Battalions of the Second Australian 

Imperial Force. 

Third Edition; Demy 4to; pp. 56; numerous b/w illustrations, bibliography, bound in 

original stiff stapled illustrated wrapper, name on front endpaper, otherwise a very 

good copy. 

Leongatha; Box Military Books; 1999. Click here to Order 

AUD$45 
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124659 

BRAITHWAITE, G. E. 

"Generoso Germine Gemmo": Seven Centuries. Braithwaites of Hawskhead, 

Ambleside, Burneside and Kendal 1332-1964. bound together with "The 

Braithwaite Clan" Parts 1 & 2: A sequel to "Generoso Germine Gemmo". 

First Editions; Demy 8vo; pp. [vi], 26; vi, 73, [vi], 63; portrait frontispieces, numerous 

b/w. illustrations and maps, folding family tree, corrigenda, bound in later half 

leather with blue cloth boards, title lettered in gilt on spine, fine copy. 

G. E. Braithwaite/Privately printed by Titus Wilson of Kendal: n.d (1965 & 

1974). Click here to Order 

AUD$250 

 

124663 

BRAMWELL, BYROM. 

Intracranial Tumours. 

Special Limited Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 270, (1); marbled endpapers, text with 

116 b/w. illustrations, index, bound in full burgundy leather, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, gilt decoration to boards and spine, all edges gilt, original 

silk page marker, previous owner's limitation plate on front endpaper, fine copy. 

Together with the original 24-page booklet introducing the book. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Neurology & Neurosurgery Library/Gryphon 

Editions; 1988. 

This copy is number 356 of an edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$175 

 

124305 

BRASSEY, LADY. [ANNIE BRASSEY]. 

Lady Brassey's Three Voyages in The Sunbeam: A Voyage in The Sunbeam, our 

Home on the ocean for Eleven Months - Sunshine and Storm in The East, or, 

Cruises to Cyprus and Constantinople - In The Trades, The Tropics, and The Roaring 

Forties, or, Fourteen Thousand Miles in the Sunbeam in 1883. 

First Edition; Roy 4to; pp. [ii], 64, 64, 64; texts illustrated with numerous b/w. 

illustrations, bound in original orange decorated cloth, cloth worn and damaged on 

top edge, title page missing, fair copy only. 

London; Longmans, Green, & Co., Paternoster Row; 1989. Click here to Order 

AUD$70 
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124429 

BRIDE, THOMAS FRANCIS; Editor. 

Letters from Victorian Pioneers: Being A Series of Papers on the Early Occupation of 

the Colony, the Aborigines, Etc., Addressed by Victorian Pioneers To His Excellency 

Charles Joseph La Trobe, Esq., Lieutenant-Governor Of The Colony Of Victoria. 

Edited with an introduction and notes by C.E. SAYERS. From the original edition 

edited for the Trustees of the Public Library. 

New Edition; Thick 8vo; pp. xxiv, 457; endpaper maps, numerous b/w. illustrations, 

index, sources of illustrations, bound in original brown cloth, title lettered in white 

on spine, original silk page marker, dustjacket, very good copy. 

South Yarra; Currey O'Neil; 1983. 

This new edition of letters From Victorian Pioneers is enhanced by the addition of 

specially selected etchings and lithographs of the times, by portraits of the settlers 

and by photographs of their families. Click here to Order 

AUD$40 

 

124331 

BRODIE, NICK. 

1787 The Lost Chapters of Australia's Beginnings. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [vi], 294; 8 pages of coloured plates, sources, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Richmond, Vic.; Hardie Grant Books; 2016. 

This is the sweeping story of Greater Australasia and its people, a long-overdue 

challenge to the myth that Australia's story started in 1788. Click here to Order 

AUD$30  

124415 

BROWN, CARL; Et. al. 

Stories of the Ngunnawal. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [ii], iv, 114; text illustrated with numerous photographs many 

in colour, endnotes, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Florey, ACT; Journey of Healing (ACT) Inc.; 2007. Click here to Order 

AUD$40 
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124474 

BROWN, GENE; Editor SALISBURY, HARRISON E; Introduction by. 

The Kennedys: A New York Times Profile. 

Roy 4to; pp. x, 237; illustrated frontispiece and title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, suggested reading, index, bound in original blue cloth, 

title lettered in silver on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

New York; Arno Press; 1980. Click here to Order 

AUD$45 
 

124703 

BROWN, GORDON H. 

Visions of New Zealand: Artists in a New Land. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; illustrated frontispiece, text with 190 illustrations, 

56 in colour, bibliography, sources of quotations, index, bound in original orange 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, bottom corner bumped otherwise a 

very good copy. 

Auckland, NZ.; David Bateman; 1988. Click here to Order 

AUD$30  

124523 

BRUGGER, SUZANNE. 

Australians and Egypt 1914-1919. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 178; 4 pages of b/w plates, maps, appendix, notes, 

select bibliography, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

124479 

BUSH, ROSALIE. 

Jerrawa. A Village That Was. Including a Genealogy of the Bush Families. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 196; numerous b/w illustrations, index, bibliography, 

bound in original grey cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket, fine copy (Hardback copies are Scarce). 

Canberra; Joint efforts of the descendants of the Bush brothers of Jerrawa Creek; 

1985. Click here to Order 

AUD$65  
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124389 

BUTLER, J. MARJORIE. 

Convict By Choice. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 186; 13 sketch illustrations, family trees, bound in 

original stiff illustrated wrapper, wrapper has nasty bump/ on front cover otherwise a 

very good copy. 

Melbourne; Hill Of Content; 1974. Click here to Order 

AUD$50 
 

124312 

CAHIR, FRED. 

Black Gold Aboriginal people on the Goldfields of Victoria, 1850 - 1870. Aboriginal 

History Monograph 25. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 152; one coloured map, eight pages of coloured plates, 

select bibliography, secondary sources, index, original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Canberra; Australian National University; 2012. 

The book describes in vivid detail how Aboriginal people often figured significantly in 

the search for gold and documents the devastating social impact of gold mining on 

Victorian Aboriginal communities. it reveals the complexity of their involvement from 

passive presence, to active discovery, to shunning the goldfields. Click here to Order 

AUD$60 

 

124630 

CAJAL, SANTIAGO RAMON Y. 

Recollections of my Life Santiago Ramon y Cajal. Translated by E. Horne Craigie 

with the assistance of Juan Cano. 

Special Limited Edition; Thick Demy 8vo; pp. xii, 638, (1); marbled endpapers, 

portrait frontispiece, text with 79 b/w. illustrations, list of authors publications, list 

of titles, decorations, prizes and honorary degrees, bound in full brown leather, 

raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt decoration to boards and spine, all 

edges gilt, original silk page marker, previous owner's limitation plate on front 

endpaper, fine copy. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Neurology & Neurosurgery Library/Gryphon 

Editions; 1988. 

This copy is number 356 of an edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$175 
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124359 

CALDER, WINTY. 

A Journey Along Balcombe Creek. 

First Edition; Med. 4to; pp. 126; printed endpapers, text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, several maps, end notes, references, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, signed by author on endpaper, fine copy. 

Mount Matha, Vic; Jimaringle Publications/Balcombe Creek Group; 2015. Click here 

to Order 

AUD$45  

124639 

CANNON, MICHAEL. 

The Long Last Summer. Australia's Upper Class Before The Great War. 

First Edition, Demy 4to; pp. viii, 232; b/w illustrations throughout, bibliography, 

index, bound in original maroon boards, title in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Melbourne; Nelson; 1985. Click here to Order 

AUD$30 
 

124343 

CANNON, MICHAEL. 

Old Melbourne Town Before The Gold Rush [Vol. I.] Melbourne After The Gold 

Rush. [Vol. II.] Complete in 2 volumes. 

First Editions; Med. 8vo; Vol. I pp. [vi], 490; Vol. II. pp. [vi], 473; illustrated with 

numerous b/w. and coloured plates, maps, and line drawings, sources, bibliography, 

index, previous owners name and date on front endpapers, otherwise very good 

copies in fine dustjackets. 

Main Ridge; Loch Haven Books; 1991-1993. Click here to Order 

AUD$250 
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124437 

CARNE, D. 

Landrights - A Christian Perspective. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 159; text with 12 b/w. illustrations, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Chippendale, NSW; Alternative Publishing Cooperative ltd.; 1980. Click here to Order 

AUD$26 

 

124357 

CARNEGIE, D.M. 

"The Other Side Of The Counter" The History Of Ritchie's Stores. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 44; 12 b/w illustrations, bound in original illustrated stiff 

wrapper, small stamp on title page, very good copy. 

Hampson Press; 1988. Click here to Order 

AUD$26 

 

124466 

CATHCART, FLORENCE. 

Pictures On My Screen. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 137; portrait frontispiece, illustrated with numerous 

b/w illustrations, acknowledgements, bound in original stiff illustrated wrapper; 

minor creasing to wrapper, signed by the author on title page, good copy 

Richmond; Spectrum Publications; 1989. Click here to Order 

AUD$45 
 

124624 

CAWTE, JOHN. 

Healers of Arnhem Land. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 138; 24 pages of colour illustrations, numerous text 

illustrations, glossary, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Marleston, SA; J.B. books Pty. Ltd.; 2001. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CARNE,%20D.&title=Landrights%20-%20A%20Christian%20Perspective.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CARNEGIE,%20D.M.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CATHCART,%20FLORENCE.&title=Pictures%20On%20My%20Screen.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CAWTE,%20JOHN.&title=Healers%20of%20Arnhem%20Land.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/124437.jpg
C:/Timebook/pix2/124357.jpg
C:/Timebook/pix2/124466.jpg
C:/Timebook/pix2/124624.jpg


124595 

CHAFFER, NORMAN. 

In Quest Of Bower Birds. 

First Edition; Demy 4to; pp. [x], 108; text illustrated with numerous photographs 

mostly in colour, numerous location maps, references, index, bound in original red 

cloth, title lettered in white on spine, dustjacket a little rubbed, very good copy. 

Adelaide; Rigby; 1984. Click here to Order 

AUD$30 
 

124519 

CHOWN, CAROLYN. 

The Clan Chisholm In Australia 1790-1990. 

First Edition; Demy 4to; pp. [xii], 278; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Carlingford, NSW; Clan Chisholm Society, Australian Branch; 1990. Click here to 

Order 

AUD$120  

124657 

CHURCHWARD, DR. ALBERT. 

The Signs And Symbols Of Primordial Man. The Evolution Of 

Religious Doctrines From The Eschatology Of The Ancient 

Egyptians. 

First Edition; 8vo; pp. xxiv, 450, large coloured fold out 

frontispiece of an Egyptian illustration, 9 full-page illustrations, 

some coloured and fold out, numerous text illustrations, fold out 

map of the world showing routes of movement of man, 

appendices, index, bound in original red cloth, title and author in 

gilt on spine and cover, some foxing to endpapers and fading to 

spine, scratch on rear board, good copy. 

London; Swan Sonnenschein & Co. Lim.; 1910. 

The first 3 chapters cover Masonic history, connections with 

Egyptians, Mayans, Mexicans and Assyrians. Chapter 4 covers 

totemism, cults, signs, circumcision within the Australian 

Aborigines and tracing that origin to Egypt. Subsequent chapters 

cover man in every part of the world and their religions from 

Baal to Christianity. Click here to Order 

AUD$175 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHAFFER,%20NORMAN.&title=In%20Quest%20Of%20Bower%20Birds.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHOWN,%20CAROLYN.&title=The%20Clan%20Chisholm%20In%20Australia%201790-1990.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHOWN,%20CAROLYN.&title=The%20Clan%20Chisholm%20In%20Australia%201790-1990.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHURCHWARD,%20DR.%20ALBERT.&title=The%20Signs%20And%20Symbols%20Of%20Primordial%20Man.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124363 

CLARK, IAN; HEYDON, TOBY. 

A Bend In The Yarra: A History of the Merri Creek Protectorate Station and Merri 

Creek Aboriginal School 1841 - 1851. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 90; text with numerous b/w. illustrations and maps, 

notes, select bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine 

copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 2004. Click here to Order 

AUD$60  

124651 

CLARKE, ARTHUR C. 

Childhood's End. 

First UK Edition, First Printing (blue cloth); Cr. 8vo; pp. 253; bound in original light 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, chipped and damaged dustjacket, cloth 

worn and damaged on edges, fair copy only. 

London; Sidgwick and Jackson; 1954. Click here to Order 

AUD$70 
 

124674 

CLARKE, D. E. MARTIN. 

The Havamal with Selections from other Poems of the Edda, Illustrating the 

Wisdom of the North in Heathen Times. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 124; text and translation, notes, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine, name on front endpaper, good copy. 

Cambridge: The University Press; 1923. Click here to Order 

AUD$75 
 

124662 

CLARKE, GLADYS. 

Irish Fortunes. Clarke & Russell Families In Creswick. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (viii), 181; index; stiff illustrated wrapper, edges of wrapper 

bumped, crease to front wrapper, good copy. 

Waramanga; KM & G Clarke; 1994. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLARK,%20IAN;%20HEYDON,%20TOBY.&title=A%20Bend%20In%20The%20Yarra:%20A%20History%20of%20the%20Merri%20Creek%20Protectorate%20Station%20and%20Merri%20Creek%20Aboriginal%20School%201841%20-%201851.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLARKE,%20ARTHUR%20C.&title=Childhood's%20End.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLARKE,%20D.%20E.%20MARTIN.&title=The%20Havamal%20with%20Selections%20from%20other%20Poems%20of%20the%20Edda,%20Illustrating%20the%20Wisdom%20of%20the%20North%20in%20Heathen%20Times.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLARKE,%20GLADYS.&title=Irish%20Fortunes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124385 

COFFEY, BILL. 

The Brackens. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xi 179; maps, multiple b/w illustrations, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

South Melbourne; Bill Coffey; 1990. 

Ned Kelly viewed from the position of mounted constable Hugh Bracken, No. 1863, of 

the Victorian Police he was the sole policeman in charge of the Glenrowan Police 

Station when the Kelly Gang, set up their 'last stand' in the Glen-rowan Inn in June 

1880. Click here to Order 

AUD$40 

 

124341 

COLERIDGE, SAMUEL TAYLOR; Selected and edited by HUDSON, 

ROGER. 

Coleridge among the Lakes & Mountains: From his Notebooks, Letters and Poems 

1794-1804. 

Super Royal 8vo; pp. 256; coloured portrait frontispiece, text with 66 illustrations 

many in colour and some double page, 4 maps, index, bound in original pictorial 

cloth, title lettered in gilt on spine, housed in original card slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 1991. Click here to Order 

AUD$30 

 

124521 

COLLYER, ERIC; THIELE, DAVID. 

The Thiele Family of Doncaster 1849-1989. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 360; profusely illustrated with b/w photographic 

illustrations, illustrated endpapers, appendices, family statistics, index; original slick 

illustrated boards, spine a little faded, fine copy. 

Doncaster, Vic.; Thiele Family Reunion Committee; 1988. Click here to Order 

AUD$125 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COFFEY,%20BILL.&title=The%20Brackens.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLERIDGE,%20SAMUEL%20TAYLOR;%20Selected%20and%20edited%20by%20HUDSON,%20ROGER.&title=Coleridge%20among%20the%20Lakes%20&%20Mountains:%20From%20his%20Notebooks,%20Letters%20and%20Poems%201794-1804.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLLYER,%20ERIC;%20THIELE,%20DAVID.&title=The%20Thiele%20Family%20of%20Doncaster%201849-1989.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124382 

CONDON, DOROTHY. 

Under The Pine Trees: A History of Frankston Primary School 1464, 1874-1999. 

First Edition; Demy 8vo; pp. iv, 100; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

references, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, signed by the author 

on the title page, very good copy. 

Vic.; The Author; n.d. (1999). Click here to Order 

AUD$45 
 

124337 

COOK, DAVID. 

Picture Postcards in Australia 1898-1920. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 215; illustrated endpapers, 8 pages of coloured plates, 

numerous b/w. illustrations, appendix, bibliography, index, bound in original blue 

cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very good copy. 

Lilydale, Vic.; Pioneer Design Studio; 1986. Click here to Order 

AUD$30 
 

124451 

COOKE, STEVEN. 

The Sweetland Project: Remembering Gallipoli in the Shire of Nunawading. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxxviii, 211; 12 pages of coloured photographic plates, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, list of men of Shire of Nunawading who 

died at Gallipoli, notes, bibliography, index, bound in original illustrated boards, 

inscription on front endpaper otherwise very good copy. 

North Melbourne; Australian Scholarly publishing; 2015. Click here to Order 

AUD$35  

124406 

COOMBS, H. C; BRANDL, M. M; SNOWDON, W. E. 

A Certain Heritage: Programs for and by Aboriginal Families in Australia. (CRES 

Monograph No. 9). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxxvi, 461, 57; text illustrated with numerous tables, 5 

figures, 3 graphs, 3 maps, references, bound in original stiff illustrated wrappers, 

name on front endpaper, good copy. 

Canberra, ACT; Centre for Resource and Environmental Studies/Australian National 

University; 1983. Click here to Order 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CONDON,%20DOROTHY.&title=Under%20The%20Pine%20Trees:%20A%20History%20of%20Frankston%20Primary%20School%201464,%201874-1999.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOK,%20DAVID.&title=Picture%20Postcards%20in%20Australia%201898-1920.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOKE,%20STEVEN.&title=The%20Sweetland%20Project:%20Remembering%20Gallipoli%20in%20the%20Shire%20of%20Nunawading.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOMBS,%20H.%20C;%20BRANDL,%20M.%20M;%20SNOWDON,%20W.%20E.&title=A%20Certain%20Heritage:%20Programs%20for%20and%20by%20Aboriginal%20Families%20in%20Australia.%20(CRES%20Monograph%20No.%209).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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AUD$30 

124476 

COOPER, ARTEMIS. 

The Diana Cooper Scrapbook. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper board, dustjacket, very good copy. 

London; Hamish Hamilton; 1987. Click here to Order 

AUD$30 
 

124542 

COOPER, JOHN BUTLER. 

The History Of Malvern. From its First Settlement to a City. Compiled by order of 

The Malvern Council. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 268; colour portrait frontispiece, 56 b/w. illustrations 

the majority of which are full-page plates, 1 folding plate, appendix, index, adhesion 

marks on cover as is often the case, original cloth with gilt emblem with letters city 

of Malvern 1911 on front cover, title, author and publisher in gilt on spine, top edge 

gilt, few minor marks on endpapers, good copy. 

Melbourne; The Specialty Press Pty. Ltd.; 1935. 

Nice but sad account of meeting with Aborigines. Lists many first time happenings 

for the area. Click here to Order 

AUD$200 

 

124395 

CORDNER, CHERRY. 

A Mavis Singing: The Story of an Australian Family. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [x], 261; family tree, bound in original green cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket, fine copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1986. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOPER,%20ARTEMIS.&title=The%20Diana%20Cooper%20Scrapbook.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOPER,%20JOHN%20BUTLER.&title=The%20History%20Of%20Malvern.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CORDNER,%20CHERRY.&title=A%20Mavis%20Singing:%20The%20Story%20of%20an%20Australian%20Family.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124683 

CRAWFORD, RICHARD; Editor. 

Young & Free: Letters of Robert and Thomas Crawford 1821-1830. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. x, 225; text with several b/w. illustrations and 

maps, journal of voyage to NSW, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

name on front endpaper otherwise a very good copy. 

Macquarie, NSW; Richard Crawford; 1995. 

Limited edition of 250 numbered copies of which this is No. 43. Click here to Order 

AUD$85  

124332 

CREE, MARY. 

Edith May 1895-1974. Life in early Tasmania. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 119; numerous illustrations, (photo's), portrait 

frontispiece, family tree endpapers, bibliography, index, dustjacket, a fine copy. 

Toorak, Victoria; James Street Publications; n.d. (1983). Click here to Order 

AUD$26 

 

124430 

CRESSWELL, DOUGLAS. 

Early New Zealand Families. 

Revised Second Edition; Demy 8vo; pp. 144; text illustrated with several line 

drawings by Robert Brett, bound in original yellow cloth, title lettered in black on 

spine, dustjacket with minor chipping on edges, very good copy. 

Christchurch, NZ; The Pegasus Press; 1952. Click here to Order 

AUD$30 
 

124582 

CRITCHETT, JAN. 

Untold Stories: Memories and Lives of Victorian Kooris. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 283; 1 full page map, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, notes, bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Carlton South, Vic.; Melbourne University Press; 1998. Click here to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRAWFORD,%20RICHARD;%20Editor.&title=Young%20&%20Free:%20Letters%20of%20Robert%20and%20Thomas%20Crawford%201821-1830.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CREE,%20MARY.&title=Edith%20May%201895-1974.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRESSWELL,%20DOUGLAS.&title=Early%20New%20Zealand%20Families.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRITCHETT,%20JAN.&title=Untold%20Stories:%20Memories%20and%20Lives%20of%20Victorian%20Kooris.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124517 

CROSS, REX; SHEEDY, BERT. 

"Queanbeyan Pioneers- First Study". Pocket biographies of 112 pioneers. Brief 

Histories of The Oaks, Oaks Estate, Pound Hill, Dodsworth and Irishtown. 

Limited Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 233; map endpapers, frontispiece, 220 b/w 

illustrations, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, a fine copy. 

Queanbeyan; Queanbeyan Books & Prints; (1983). Click here to Order 

AUD$125  

124388 

CUFFLEY, PETER. 

The Federation Catalogue: Household life in Australia 1890-1915. 

First Edition; Med. 4to; pp. 120; text with numerous b/w. illustrations, bibliography, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Noble Park, Vic.; The Five Mile Press; 1997. Click here to Order 

AUD$30 

 

124611 

CUNNINGHAM, ADRIAN; Compiler. 

Guide to the Papers of Edward Koiki Mabo in the National Library of Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 31; 7 b/w. photographic illustrations, note on scope and 

content, biographical note, bound in original stiff printed stapled wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; National Library of Australia; 1995. Click here to Order 

AUD$30 

 

124691 

DAMON, S. FOSTER. 

A Blake Dictionary: The Ideas and Symbols of William Blake. 

Third Printing; Demy 4to; pp. xii, 460, xii; illustrated with two double page maps, 12 

b/w. illustrations one being double page, bound in original blue cloth, title lettered 

in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

Providence, Rhode Island; Brown University Press; 1973. Click here to Order 

AUD$100 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CROSS,%20REX;%20SHEEDY,%20BERT.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUFFLEY,%20PETER.&title=The%20Federation%20Catalogue:%20Household%20life%20in%20Australia%201890-1915.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUNNINGHAM,%20ADRIAN;%20Compiler.&title=Guide%20to%20the%20Papers%20of%20Edward%20Koiki%20Mabo%20in%20the%20National%20Library%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAMON,%20S.%20FOSTER.&title=A%20Blake%20Dictionary:%20The%20Ideas%20and%20Symbols%20of%20William%20Blake.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124612 

DARK, ELEANOR. 

Prelude To Christopher. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 317, (1); bound in original brown cloth, title lettered in 

black on spine, dustjacket chipped and damaged with several small pieces missing, 

institution stamp on verso of title page, good copy. 

Sydney; P.R. Stephensen; 1934. 

Author's second book and winner of the Australian Literature Society Medal. Scarce 

with a dustjacket in any condition. Click here to Order 

AUD$35 

 

124460 

DAVIES, K.; DAVIES K.A. 

Old Norfolk Town. The past in pictures. 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. 77; illustrated front endpaper, 

numerous b/w illustrations, bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, wrapper a little marked, good copy. 

Norfolk Island; K. & K.A. Davies; n.d. (c-1980's). Click here to Order 

AUD$26 
 

124411 

DAVIS, S. L.; PRESCOTT, J. R. V. 

Aboriginal Frontiers And Boundaries. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 169; maps, references, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1992. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DARK,%20ELEANOR.&title=Prelude%20To%20Christopher.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIES,%20K.;%20DAVIES%20K.A.&title=Old%20Norfolk%20Town.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20S.%20L.;%20PRESCOTT,%20J.%20R.%20V.&title=Aboriginal%20Frontiers%20And%20Boundaries.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124450 

DAVISON, FANK DALBY. 

The Wells Of Beersheba. A Light Horse Legend. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 77; each page of text within a decorative border, bound in 

original grey cloth, title lettered in blue on spine and front board, dustjacket, very 

good copy; (Scarce to find with dustjacket). 

Sydney; Angus & Robertson; 1933. 

Fiction drawn from author's European cavalry experience and the records of the 

Australian Light Horse in the Middle East during WW1. Click here to Order 

AUD$185 

 

124565 

DAWE, BRUCE; SHAPCOTT, THOMAS W; Editor. 

Poets on Record 5. Bruce Dawe reads from his own work. 

First Edition; Square Cr. 4to; pp. x, 16; acknowledgements, notes, 

select bibliography, 45 rpm record in sleeve inside front cover, 

bound in original stiff illustrated boards, very good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1971. Click here to 

Order 

AUD$45  

124422 

DAY, BILL. 

Bunji: A Story of the Gwalwa Daraniki Movement. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xii, 157; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, references, chronology, Bunji directory1971-83, bound in 

original stiff illustrated wrappers, name on front endpaper otherwise a very good 

copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1994. 

A story of the land rights battle of the Larrakia people for Kulaluk, near Darwin, in the 

1970s, as seen through the eyes of Bill Day, founder and editor of Bunji, a local black 

rights newsletter of the time. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVISON,%20FANK%20DALBY.&title=The%20Wells%20Of%20Beersheba.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAWE,%20BRUCE;%20SHAPCOTT,%20THOMAS%20W;%20Editor.&title=Poets%20on%20Record%205.%20Bruce%20Dawe%20reads%20from%20his%20own%20work.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAWE,%20BRUCE;%20SHAPCOTT,%20THOMAS%20W;%20Editor.&title=Poets%20on%20Record%205.%20Bruce%20Dawe%20reads%20from%20his%20own%20work.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAY,%20BILL.&title=Bunji:%20A%20Story%20of%20the%20Gwalwa%20Daraniki%20Movement.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124631 

DE SERVILLE, PAUL. 

Port Phillip Gentlemen. And Good Society in Melbourne before the Gold Rush. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 256; b/w illustrations, b/w plates, appendices, 

abbreviations bibliography; original patterned cloth boards, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1980. 

This is a study of a neglected class and a neglected period in Australian history: the 

gentlemen colonists of Port Phillip and the society they created in Melbourne before 

the gold rushes. From 1836 to 1842 the gentlemen attempted both to re-create their 

home life, customs, and milieu in the Antipodes, and to establish a society based on 

blood, privilege and the principle of exclusion. Click here to Order 

AUD$30 

 

124339 

DE SERVILLE, PAUL. 

Tubbo. The Great Peter's Run. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 256; map endpapers, portrait frontispiece, illustrated 

throughout text, appendices, notes, select bibliography, index, bound in original 

grey cloth with title in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1982. Click here to Order 

AUD$75 
 

124596 

DEANE, WILLIAM GEORGE. 

The Meet and the Muster, 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 151; portrait of William George Deane, bound in 

original brown cloth, title lettered in white on spine and upper board, dustjacket, 

very good copy 

Brisbane; Boolarong Publications; 1984. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DE%20SERVILLE,%20PAUL.&title=Port%20Phillip%20Gentlemen.%20And%20Good%20Society%20in%20Melbourne%20before%20the%20Gold%20Rush.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DE%20SERVILLE,%20PAUL.&title=Tubbo.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DEANE,%20WILLIAM%20GEORGE.&title=The%20Meet%20and%20the%20Muster,&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124393 

DEANS, JOHN. 

Pioneers On Port Cooper Plains. The Deans Family Of Riccarton. 

First Edition; Demy 8vo; pp. v, 178; map endpapers, b/w frontispiece, 24 b/w plates, 

appendices, index, fold-out family tree at rear, fold-out copy of license to depasture 

stock, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with 

minor scuffing, very good copy. 

Christchurch; Simpson & Williams Limited; 1964. Click here to Order 

AUD$45  

124333 

DELAPORTE, L. 

Mesopotamia: The Babylonian and Assyrian Civilizations. Translated by V. Gordon 

Childe. 

Reprint; Med. 8vo; pp. xvi, 371; one large folding map, 59 b/w. text illustrations, 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket a little worn and marks, edges a little spotted, good copy. 

New York; Barnes & Noble, Inc.; 1970. Click here to Order 

AUD$35  

124490 

DEUTSHER, KEITH M. 

The Breweries of Australia. A History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 374; illustrated title page, profusely illustrated with 

colour and b/w illustrations, glossary, bibliography, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with minor chips on top edge, very 

good copy. 

Melbourne, Vic.; Lothian Books; 1999. Click here to Order 

AUD$40  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DEANS,%20JOHN.&title=Pioneers%20On%20Port%20Cooper%20Plains.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124414 

DEWAR, MICKEY. 

The 'Black War' in Arnhem Land: Missionaries and the Yolngu 1908-1940. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 107, (4); text illustrated with 6 pages of b/w. 

photographs, several illustrations in text, 3 maps, bibliography, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, wrapper with a small rub mark otherwise a very 

good copy. 

Darwin, NT: Australian National University North Australian Research Unit; 1992. 

In the 1930s Australia was stunned by a series of seemingly inexplicable murders of 

non-Aboriginal people perpetrated by the Arnhem Land Yolngu. After eight deaths in 

two years, newspapers were calling it the 'Black War'. Missionaries, police and the 

media were equally convinced they knew the reasons for the killings. Following the 

arrest and trials of the alleged killers, non-Aboriginal Australia was forced to debate 

the issue of their occupation of the continent. In the process, issues of Aboriginal 

rights to justice and defence of their land were raised. Click here to Order 

AUD$85 

 

124427 

DIXON, R. M. W. 

Words Of Our Country: Stories, Place Names and Vocabulary in Yidiny, The 

Aboriginal Language of the Cairns-Yarrabah Region. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 312; 1 full page map, 8 b/w. photographs, 

alphabetical list of Yidiny words, alphabetical English finder list, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

St. Lucia, Qld.; University of Queensland Press; 1991. Click here to Order 

AUD$70  

124371 

DRAPER, PATRICIA; Editor. 

Call It Seaford. The memoirs of Carmen Tomlinson. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 80; numerous b/w photographic illustrations throughout, 

known reference list, nominal index, bound in original stiff illustrated wrapper, name 

on front endpaper otherwise a very good copy. 

Frankston, Vic.; P. Draper; n.d. (2001). Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DEWAR,%20MICKEY.&title=The%20'Black%20War'%20in%20Arnhem%20Land:%20Missionaries%20and%20the%20Yolngu%201908-1940.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DIXON,%20R.%20M.%20W.&title=Words%20Of%20Our%20Country:%20Stories,%20Place%20Names%20and%20Vocabulary%20in%20Yidiny,%20The%20Aboriginal%20Language%20of%20the%20Cairns-Yarrabah%20Region.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124467 

DROMANA AND DISTRICT HISTORICAL SOCIETY. 

Early Dromana Illustrated: A Bicentennial Project - Book No. 1 - 

1988. 

First Edition; Oblong Demy 8vo; pp. (28) unpaginated; text 

illustrated with 28 b/w. photographs with captions, bound in 

original stiff stapled illustrated wrappers, good copy. 

Dromana. Vic.; Dromana and District Historical Society; 

1988. Click here to Order 

AUD$26 

 

124480 

DULHUNTY, BERYL. 

The Dulhunty Papers: Chronicle of a Family. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 160; illustrated frontispiece, text illustrated with 7 pages 

of b/w. photographs, genealogy, bibliography, bound in original printed wrappers 

with blue cloth spine, fine copy. 

Sydney; The Wentworth Press; 1959. Click here to Order 

AUD$125 
 

124441 

DUNBAR-HALL, PETER; GIBSON, CHRIS. 

Deadly Sounds Deadly Places: Contemporary Aboriginal Music in Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 296; text with numerous b/w. illustrations, discography, 

references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; University of New South Wales Press Ltd.; 2004. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DROMANA%20AND%20DISTRICT%20HISTORICAL%20SOCIETY.&title=Early%20Dromana%20Illustrated:%20A%20Bicentennial%20Project%20-%20Book%20No.%201%20-%201988.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUNBAR-HALL,%20PETER;%20GIBSON,%20CHRIS.&title=Deadly%20Sounds%20Deadly%20Places:%20Contemporary%20Aboriginal%20Music%20in%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/124467.jpg
C:/Timebook/pix2/124480.jpg
C:/Timebook/pix2/124441.jpg


124583 

DURACK, MARY. 

The Rock and the Sand. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 336; 16 pages of b/w plates, maps, references, 

index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with 

minor wear and chips on edges, very good copy. 

London; Constable; 1969. Click here to Order 

AUD$35 
 

124701 

D'URVILLE, CAPTAIN JULES S.-C. DUMONT; ROSENMAN, HELEN; 

Editor. 

Two Volumes of Two Voyages To The South Seas: Australia, New Zealand, Oceania 

1826-1829 Straits of Magellan, Chile, Oceania, New Guinea, Australia, South East 

Asia, Tasmania, Antarctica, New Zealand, Torres Strait 1837-1840 in the corvettes 

Astrolabe 1826-1829, Astrolabe and Zelee 1837-1840. Translated from the French 

and retold by Helen Rosenman. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxxvi, 304; 16 pages of b/w. photographic plates, 27 text 

maps, biographical index, notes, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1992. Click here to Order 

AUD$50 

 

124353 

DUYKER, EDWARD; Editor. 

A Woman on the Goldfields. Recollections of Emily Skinner 1854-1878. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 129; 15 b/w illustrations, bound in original olive 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, previous owner's inscription on front 

endpaper otherwise a fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1995. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DURACK,%20MARY.&title=The%20Rock%20and%20the%20Sand.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=D'URVILLE,%20CAPTAIN%20JULES%20S.-C.%20DUMONT;%20ROSENMAN,%20HELEN;%20Editor.&title=Two%20Volumes%20of%20Two%20Voyages%20To%20The%20South%20Seas:&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUYKER,%20EDWARD;%20Editor.%20&title=A%20Woman%20on%20the%20Goldfields.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124342 

DYSART, DINAH. 

Julian Ashton. Sketchbook, and Essay on the Artist. 

First Editions; 2 Vols; Oblong 8vo; pp. 54, 54; marbled 

endpapers, profusely illustrated; original red cloth, title in gilt on 

spines, marbled slip case, two volumes and case in fine 

condition. 

Canberra; Australian National Gallery; 1981. Click here to Order 

AUD$26  

124416 

EDWARDS, ROBERT; Editor. 

The Preservation of Australia's Aboriginal Heritage. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. viii, 237; text illustrated with 44 b/w. plates, 1 map, 

references, bound in original stiff illustrated wrappers, wrapper worn on bottom of 

spine, good copy. 

Canberra, ACT; Australian Institute of Aboriginal Studies; 1975. Click here to Order 

AUD$30 
 

124668 

ELIOT, GEORGE. 

The Mill On The Floss. Illustrated by Herbert Tauss. 

Demy 8vo; pp. [vi], 536; marbled endpapers, text with seven full page illustrations, 

bound in quarter dark green leather with green cloth boards, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine and boards, all edges gilt, 

original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$50  

124623 

ELKIN, A. P. 

Aboriginal Men of High Degree. 

Reprint; Demy 8vo; pp. xxx, 195; two full page maps, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Vermont; Inner Traditions; 1994. 

The book is the first general account of Australian Aboriginal medicine-men. It is a 

study of their powers and social value. Click here to Order 
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AUD$26 

124362 

EMBLIN, LYNNE; MARSHALL, LEONIE; KNIGHT, 

MARJORY; Compilers. 

Naming Frankston Streets. The People and Their Stories. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. xi, 70; 3 maps, numerous 

colour photographic illustrations, b/w illustrations, 

alphabetical listing of street names, index, bound in original 

stiff illustrated wrapper; a fine copy. 

Frankston; Mornington Peninsula Family History Society Inc.; 

2012. Click here to Order 

AUD$35 

 

124644 

EVANS, JEFF. 

Nga Waka O Nehera - The First Voyaging Canoes. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 223; illustrated title page, 6 pages of maps, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Auckland; Reed Books; 1997. Click here to Order 

AUD$40 

 

124597 

EVANS, SUSANNA. 

Historic Sydney As Seen By Its Early Artists. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; illustrated endpapers, b/w frontispiece, 125 b/w 

and colour plates, bibliography, acknowledgements, index, bound in original green 

cloth, title lettered in white on spine, illustration in white to front board, dustjacket, 

a fine copy. 

Sydney, NSW; Doubleday Australia Pty. Limited; 1983. Click here to Order 

AUD$26  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=EMBLIN,%20LYNNE;%20MARSHALL,%20LEONIE;%20KNIGHT,%20MARJORY;%20Compilers.&title=Naming%20Frankston%20Streets.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=EVANS,%20SUSANNA.&title=Historic%20Sydney%20As%20Seen%20By%20Its%20Early%20Artists.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124434 

EWEN, C L'ESTRANGE. 

The Families of Ewen of East Anglia and the Fenland, Compiled from Original 

Sources. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xx, 487; text with numerous maps and 

illustrations, family trees, additions and corrections, general index, gazetteer, and 

glossary, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

very good copy. 

London; Mitchell, Hughes and Clarke; 1928. Click here to Order 

AUD$225 

 

124318 

EWIN, JOANNE. 

Meet The Pioneers. Early Families Of The Milton-Ulladulla District with 

Photographs. 

First Edition; Demy 4to; pp. vii, 294; 1 map of Milton Ulladulla district, numerous 

b/w illustrations, Family Photographs and biographies, Work Photographs, Sports 

and Pastimes, Special Occasions, map of Great Britain showing places of Origin of 

families, index, bound in original slick illustrated boards, very good copy. 

Milton, NSW; Joanne Ewin; 1991. 

Includes photograph of the Aboriginal Gum Leaf Band circa 1920's, Maypole dancers 

raising funds for the First World War and Peace Day. Click here to Order 

AUD$125 

 

124599 

EWINS, ROBERT. 

Camberwell High School 1941-1991 A Jubilee Retrospective. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 160; illustrated title page, text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of students 1941-1990, list of officials and office bearers, list of 

productions, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Nobel Park, Vic.; Messenger Publishing; 1991. Click here to Order 

AUD$50 
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124484 

FAWKNER, JOHN PASCOE. 

Melbourne's Missing Chronicle. Being the Journal of Preparations for Departure to 

and Proceedings at Port Philip. Edited and with an Introduction by C. P. Billot and a 

Foreword by Manning Clark. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 108; 6 illustrations, index; dustjacket, a very good 

copy. 

Melbourne; Quartet Books; 1982. 

The book contains Fawkner's private journal of the days in 1835-6. Astonishingly, the 

Journal has never before been published, biographers and historians have totally 

ignored it, for nearly 150 years until the publication of this book. Click here to Order 

AUD$35 

 

124394 

FIELDING, JEAN P. 

The Golden Grain. A history of Edwin Davey & Sons Pioneer Flourmillers and Grain 

Merchants of South Australia at Penrice, Angaston, Eudunda, Salisbury, Adelaide, 

Melbourne and Sydney 1865-1985.. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xix, 147; family tree endpapers, numerous b/w 

illustrations, references, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, a fine copy. 

Melbourne: Hyland House: 1985. Click here to Order 

AUD$75 

 

124566 

FITZGERALD, R. D; SHAPCOTT, THOMAS W; Editor. 

Poets on Record 4. R. D. Fitzgerald reads from his own work. 

First Edition; Square Cr. 4to; pp. x, 16; acknowledgements, notes, 

select bibliography, 45 rpm record in sleeve inside front cover, 

bound in original stiff illustrated boards, very good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1971. Click here to 

Order 

AUD$45  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=FAWKNER,%20JOHN%20PASCOE.&title=Melbourne's%20Missing%20Chronicle.%20Being%20the%20Journal%20of%20Preparations%20for%20Departure%20to%20and%20Proceedings%20at%20Port%20Philip.%20Edited%20and%20with%20an%20Introduction%20by%20C.%20P.%20Billot%20and%20a%20Foreword%20by%20Manning%20Clark.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124574 

FLETCHER, MEREDITH. 

Digging People Up For Coal. A History of Yallourn. 

First Edition; Med. 8vo; xii, 252; 26 b/w illustrations, notes, select sources, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, a very good copy. 

Carlton South, vic.; Melbourne University Press; 2002. Click here to Order 

AUD$50 

 

124557 

FORWOOD, GILLIAN. 

Lina Bryans: Rare Modern 1909-2000. 

Limited First Edition; Demy 4to; pp. xvi, 214, (1); text with numerous illustrations 

many in colour, notes, sources, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne, Vic.; The Miegunyah Press; 2003. 

One Thousand Five hundred copies of this first edition were printed. Lina Bryans in 

early 1940's brought an old hotel, Darebin bridge House, which became a cultural 

hub for the artists and intellectuals of the day. Like the Reeds at Heide, she played a 

singular role in the Melbourne art World, befriending and nurturing artists, 

supporting exhibitions of unrecognized painters and creating opportunities for 

others. Click here to Order 

AUD$75 

 

124656 

FOTHERGILL, GERALD. 

A List Of Emigrant Ministers To America 1690 - 1811. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. [iv], 65; bound in original papered boards, title lettered in 

red on spine and upper board, boards a little rubbed and worn, good copy. 

London; Elliot Stock, 62, Paternoster Row, E.C.; 1904. Click here to Order 

AUD$145 
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124661 

FOURIER, CHARLES; BEECHER, JONATHAN; BIENVENU, RICHARD. 

The Utopian Vision of Charles Fourier: Selected Texts on Work, Love, and 

Passionate Attraction. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 427; bibliographical note, glossary, index, bound in 

original quarter purple cloth with black papered boards, title lettered in gilt on 

spine, stamped decoration to upper board, dustjacket, very good copy. 

Boston; Beacon Press; 1971. Click here to Order 

AUD$100  

124588 

FRANCIS, DICK. 

Forfeit. 

First Edition; Post 8vo; pp. 223; bound in original orange cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket chipped and worn on edges, good copy. 

London; Michael Joseph Ltd.; 1968. Click here to Order 

AUD$115 

 

124697 

FRAZER, JAMES G. 

Folklore in the Old Testament; Studies in Comparative Religion, Legend, and Law. 

(Abridged Edition). 

Med. 8vo; pp. xxxii, 476; index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Avenel Books; 1988. Click here to Order 

AUD$45 
 

124613 

FREELAND, J. M. 

Architect Extraordinary. The Life and Work of John Horbury Hunt: 1838-1904. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (x), 246; 52 pages of plates (99 illust., 6 full-page), 

references, bibliography, list of identified buildings etc., index, bound in original red 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

North Melbourne; Cassell Australia Ltd.; 1970. Click here to Order 

AUD$40 
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124376 

FROST, LENORE; Edited and indexed by. 

Sam Merrifield's House Names Index, Essendon and District. 

Reprint; Med. 4to; pp. vi, 52; list of house names, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers with blue cloth spine, name on title page, wrapper a little 

rubbed, good copy. 

Moonee ponds, Vic.; Essendon Historical Society Inc.; 1996. Click here to Order 

AUD$26 
 

124369 

FROST, LEONORE. 

Dating Family Photos 1850 - 1920. 

Reprint with Corrections; Cr. 4to; pp. 128; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, conservation of photographs, sources, selected bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, small name sticker on front endpaper 

otherwise a very good copy 

Essendon, Vic.; Lenore Frost; 1992. Click here to Order 

AUD$50  

124465 

FURMEDGE, BRUCE; Compiler. 

The Birthplace Of Victoria A Guide To The History Of The Mornington Peninsula. 

Illustrated by David Minton. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; 7 b/w illustrations, bound in original illustrated stiff 

wrapper, wrapper a little marked and worn, good copy. 

Rosebud; Peninsula Regional Library Service; 1985. Click here to Order 

AUD$30 
 

124391 

FYSH, ANN. 

The Early Days of the Sherwin Family of "Sherwood", Bothwell, Tasmania and 

"Alice Place", Launceston. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. (viii), 41; portrait frontispiece, 5 b/w. illustrations, 

references, bound in original grey cloth, title lettered in gilt on upper board, 

dustjacket, very good copy. 

Launceston; Foot & Playsted Pty. Ltd.; n.d. (1965). 

p. 14 Attacks by Aboriginal people in 1828: barn and grain burnt; spearing of 
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employees and sheep; theft; house and fences burnt 1830. Click here to Order 

AUD$75 

124444 

GARDNER, P. D. 

Names of South Gippsland; their origins, meanings and history. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 48; illustrated throughout, bibliography, name and place 

index; illustrated stiff stapled wrapper, a fine copy. 

Ensay, vic.; Ngarak Press; 1992. Click here to Order 

AUD$26 

 

124482 

GARSIDE, MARGARET. 

A Branch of the Johnston Clan : A Family History by Margaret Garside. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 147; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

drawings, maps and tables, numerous family trees, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Roseville, NSW; M. Garsidel; 1986. Click here to Order 

AUD$65 
 

124666 

GASTEEN, JIM. 

Under The Mulga. A Bush Memoir. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 318; illustrated with 16 pages of b/w. photographs, 2 

full page maps, bound in original stiff illustrated wrappers, pages a little browned, 

good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 2005. Click here to Order 

AUD$50 
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124313 

GEE, HELEN. 

River of Verse: A Tasmanian Journey 1800 - 2004. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 273; bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Buckland, Tasmania; Back River press; 2004. Click here to Order 

AUD$45 

 

124498 

GEELONG CONGREGATIONAL CHURCH. 

Centenary Geelong Congregational Church 1850-1950. Souvenir Programme of 

Services and Meetings April 15th - April 23rd 1950. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (8) unpaginated; 1 b/w. illustration, brief history of the 

church, programme, church organ, list of ministers 1850-1950, bound in original stiff 

illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Geelong; The Church; 1950. Click here to Order 

AUD$26  

124694 

GIBBON, EDWARD. 

Miscellaneous Works of Edward Gibbon, Esquire. With memoirs of His Life and 

Writings, Composed by Himself: Illustrated from His Letters, with Occasional Notes 

and Narrative, by John Lord Sheffield. In Two Volumes. 

First Edition; Demy 4to; Vol. I. pp. xv, [i] errata, 703; Vol. II. pp. viii, 726, (2) errata 

and advertisement; frontispiece silhouette portrait in volume one, uniformly bound 

in later quarter leather, with marbled boards, title lettered in gilt on spines, small 

worm hole to outer margin of last few pages of volume one, hinges starting to crack 

but still a very clean sound set. 

London; A. Strahan, and T. Cadell Jun. and W. Davies, (Successors to Mr. Cadell,) in 

the Strand; 1796. Click here to Order 

AUD$850 
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124481 

GILBERT, LIONEL. 

A Grave Look at History. Glimpses of a Vanishing Form of Folk Art. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 143; illustrated endpapers, numerous b/w illustrations, 

references and some further reading, appendix; original cloth, dustjacket, a fine 

copy. 

Sydney; John Ferguson; (1980). Click here to Order 

AUD$35 
 

124408 

GILLESPIE, LYALL L. 

Aborigines of the Canberra Region. 

First Edition; Cr. 4to; pp. iv, 103; maps, notes, appendices, bibliography, list of 

illustrations, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, dustjacket a little rubbed, otherwise a very good copy. 

Canberra; Lyall L. Gillespie; 1984. Click here to Order 

AUD$200 
 

124405 

GILMORE, REV. L. R. M; MACFARLANE, S. G; LUXTON, C. T. J; GADD, 

BERNARD; HASLAM, REV. JONATHAN H; BUTTLE, NORA; FIEBIG, 

HERBERT L; HAMES, E. W; GREENSLADE, WILLIAM W. H. 

Collection of Methodist Church History New Zealand. Rev. L. R. M. Gilmore "The 

Bible Christian Church in New Zealand"; S. G. Macfarlane "Free Methodism in New 

Zealand"; C. T. J. Luxton "John Bell Richardson A Minister of the Methodist Church of 

New Zealand"; Gadd Bernard "William Morley 1842 -1926: A Statesman of God 

Among Australasian Methodists - His Work in New Zealand"; Rev. Jonathan H. 

Haslam "Gold Diggings and The Gospel. The Westland Diary of The Rev. G. S. Harper 

1865-66"; Nora Buttle "The Voyage of the Triton"; C. T. J. Luxton "The Rev. James 

Wallis of the Wesleyan Missionary Society"; Bernard Gadd "The Rev James Buller 

1812 - 1884"; Herbert L. Fiebig "Inheritance The Story of the Connexional Funds of 

the Methodist Church of New Zealand"; E. W. Hames "Walter Lawry and the 

Wesleyan Mission in the South Seas"; William W. H. Greenslade "John Whiteley 

1806 - 1869". 

Eleven Pamphlets Bound as One; Demy 8vo; pp. (over 400 pages in total); text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in later blue cloth with the 

original printed wrappers bound-in, combined title lettered in gilt on spine, very 

good copies. 

Various Publishers; (1950's - 1960's). Click here to Order 
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AUD$200 

124696 

GINZBURG, CARLO. 

Myths, Emblems, Clues. Translated by John and Anne C. Tedeschi. 

First English Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 231; text with 11 b/w. illustrations, 

bibliographical note, notes, index, bound in original grey cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Hutchinson Radius; 1990. Click here to Order 

AUD$30 
 

124503 

GODWIN, JOSCELYN; CHANEL, CHRISTIAN; DEVENEY, JOHN P. 

The Hermetic Brotherhood of Luxor: Initiatic and Historical Documents of an Order 

of Practical Occultism. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 452; text with four page illustrations, bibliography, 

index of names, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

Maine; Samuel Weiser, Inc.; 1995. Click here to Order 

AUD$75  

124418 

GOODE, JOHN. 

Rape of The Fly. Explorations in New Guinea. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 272; 16 pages b/w plates, 1 map, acknowledgements, 

references, sources of illustrations, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine; illustrated dustjacket, dustjacket chipped on edges, good copy. 

Melbourne; Nelson; 1977. Click here to Order 

AUD$40 
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124518 

GOODSALL, ROBERT H. 

Whitstable, Seasalter and Swalecliffe: The History of Three Kent Parishes. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xii, 326; coloured frontispiece, text with 49 b/w. full page 

plates, appendix index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

cloth a little marked and faded on spine, very good copy. 

Canterbury; Cross & Jackman Ltd.; 1938. Click here to Order 

AUD$125 
 

124383 

GRAHAM, JOHN A. 

Early Creswick. The First Century. 

Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. 299; b/w plates, index; paperback, name of previous 

owner and small sticker on title page, otherwise good copy. 

Creswick Historical Museum; 1987. Click here to Order 

AUD$50 

 

124625 

GRANT, ARCH. 

Palmerston to Darwin: 75 Years Service on the Frontier. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 182; numerous b/w. illustrations, several maps, sources, 

index, bound in its original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Dee Why, NSW; Frontier Publishing; 1990. Click here to Order 

AUD$26 

 

124531 

GRAY, J. R. 

History of The Wedderburn Gold Fields. 

First Trade Edition; Demy 8vo; pp. (iv), 96 (last 3 blank); frontispiece, 8 illustrations 

(drawings), folding map of Wedderburn at rear, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, review stamp on front endpaper, 

loosely inserted some pre-publication information from the publisher, a fine copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; 1981. 

Originally published as articles in the Wedderburn Express in 1888. Includes a listing 

of 45 Gold bearing reefs in the Wedderburn area. Foldout map includes locations 
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gold reefs and where some large nuggets have been found. Click here to Order 

AUD$95 

124445 

GRAYDEN, WILLIAM. 

Adam And Atoms. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 174; 14 pages of plates, 1 map; original orange cloth 

with title in black on spine, dustjacket, inscription on front endpaper, very good 

copy. 

Perth; Frank Daniels Pty. Ltd.; 1957. 

This book is about the plight of the Warburton Reserve aboriginals, with findings of 

the Select Committee and the Press. Click here to Order 

AUD$110 

 

124472 

GREENE, GRAHAM. 

The Comedians. 

First Edition; Demy 8vo; pp.313; bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket (The rarer variant issued for copies of the first edition sold to the 

colonial market), some minor chips along the top edge of dustjacket otherwise a 

very good copy. 

London; The Bodley Head; 1966. Click here to Order 

AUD$125  

124443 

GREENE, GRAHAM. 

A Sense of Reality. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 140; bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket price clipped, dustjacket with minor chips along the top edge, very 

good copy. 

London; The Bodley Head.1963. 

Three short stories and a novella. A change of pace for Greene as he plunges into 

fantasy, dreams, false memories and imagination. Click here to Order 

AUD$200 
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124638 

GREGORY, ALAN. 

The Ever Open Door. A History Of The Royal Melbourne Hospital 1848-1998. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 500; illustrated endpapers, frontispiece; 4 pages of 

coloured plates, text illustrated with numerous b/w. photographs and drawings, 

chronology, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, signed by author on title page, very good copy. 

Melbourne; Hyland House; 1998. Click here to Order 

AUD$35  

124439 

GUNSON. 

James Grant (1822-1887) : An Essay on the Historical Romance, the Popular Novel 

of a Hundred Years Ago. 

Original Manuscript; Cr. 4to; pp. [iii], 63, 7 (references), 7 (bibliography); 

biographical note, bound in red cloth, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

The Author; no date. 

Grant was a prolific author writing some 90 books, including many yellow-backs. 

Many of his 56 novels are about important characters and events in Scottish history. 

His first novel and possible his best "The Romance of War" appeared in 1845. Click 

here to Order 

AUD$150 

 

124336 

GUNSON, NIEL. 

The Good Country Cranbourne Shire. With contributions by Leslie M. Key. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 310; 39 illustrations; notes, appendices, index, 

bound in original green cloth title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire Publishing; 1968. Click here to Order 

AUD$26 
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124365 

HAMILTON-ARNOLD, BARBARA; Editor. 

Letters And Papers Of G. P. Harris 1803-1812. Deputy Surveyor-General Of New 

South Wales At Sullivan Bay, Port Phillip And Hobart Town, Van Diemen's Land. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 158; 4 colour plates, b/w illustrations throughout, 

references, notes, index; stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Sorrento, Vic.; Arden Press; 1994. Click here to Order 

AUD$35 
 

124645 

HAPGOOD, CHARLES H. 

Maps of the Ancient Sea Kings: Evidence of Advanced Civilization in the Ice Age. 

Revised US Edition; Super Royal 8vo; pp. x, 276; text illustrated with 109 map 

illustrations, notes, mathematics of maps, geographical tables, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

New York; E. P. Dutton; 1979. Click here to Order 

AUD$50 
 

124433 

HARVEY, IVOR L. 

125 Year History Of The Ballarat Fire Brigade. History and Events. 125 Years of 

voluntary community service. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 111; numerous b/w. illustrations, bound in original stiff 

illustrated wrapper with minor chipping, otherwise very good copy. 

Ballarat; Printed by R. Fletcher & Sons; 1981. 

First limited numbered edition of 1020 copies. Click here to Order 

AUD$55  

124665 

HARVEY, WILLIAM. 

William Harvey Exercitatio Anatomica De Motu Cordis Et Sanguins In Animalibus. 

Being a Facsimile of the 1628 Francofurti Edition. Together with The Keynes 

English Translation of 1928. 

Special Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. approx. 200; frontispiece; 4 b/w 

illustrations; patterned endpapers; bookplate; booklet from editors within; original 

full brown leather, gilt pattern on front board and spine, title lettered in gilt on 

spine, page edges gilt, silk marker; fine copy. 

Birmingham; The Classics of Medicine Library / Gryphon Editions; 1978. 
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Facsimile prepared from the Latin original of 1628 and from the English translation 

of the Nonesuch press edition of 1928. This is the book that The Grolier Club lists as 

one of the hundred books famous in science: that Garrison and Morton regard as 

"the most important book in the history of medicine"; the book whose publication 

"marked the beginning of modern experimental medicine", according to Sir William 

Osler. Click here to Order 

AUD$75 

124486 

HASLUCK, ALEXANDRA. 

Portrait in a Mirror. An Autobiography. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 330; numerous b/w illustrations, index, bound in 

original blue cloth boards, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; n.d. (1981). Click here to Order 

AUD$26 

 

124340 

HASLUCK, ALEXANDRA. 

Thomas Peel of Swan River. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 273; decorated front endpaper, frontispiece, 

illustrated with 18 full page plates, 9 line drawings, 3 sketch maps, appendices, 

references, bibliography, index, bound in original brown cloth with title in gilt on 

spine, dustjacket, price clipped, otherwise a fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1965. Click here to Order 

AUD$40  

124708 

HASSALL, REVEREND JAMES S. 

In Old Australia. Records and Reminiscences from 1794. 

Facsimile Reprint; Cr. 8vo; pp. xv, 215; b/w frontispiece, 4 b/w plates, list of 

subscribers, index, bound in original green papered boards, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

North Sydney; Library Of Australian History; 1981. Click here to Order 

AUD$50 
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124536 

HAYDEN, KEVIN. 

Wild White Man. 

Demy 8vo; pp 20; numerous illustrations, 1 double page map, bound in original 

illustrated stiff stapled wrapper, a very good copy. 

Geelong; Marine History Publications; n.d. Click here to Order 

AUD$30 

 

124462 

HEARN, JUDI. 

Bermagui By The Sea. Illustrated by Marjorie Murn. 

First Edition; Demy 4to; pp. [ii], 70; endpaper map, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, maps and drawings, bibliography, end notes, bound in original stiff 

illustrated wrappers, signed by both the author and illustrator on title page, very 

good copy. 

Bermagui, NSW; Judith Hearn/Bermagui Historical Society; 1996. Click here to Order 

AUD$30  

124453 

HETHERINGTON, PAUL; Editor. 

The Diaries of Donald Friend. Volume 4. 

First Edition; Thick Royal 8vo; pp. xxiv, 711; b/w illustrations throughout, 

acknowledgements, endnotes, list of illustrations, index, bound in original black faux 

leather boards, title lettered in gilt on spine, price sticker to rear of dustjacket, 

otherwise a fine copy. 

Canberra; National Library of Australia; 2006. Click here to Order 

AUD$50  

124468 

HEYDON, P. R. 

Just A Century Ago. A History of the Shire of Cue. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii 235; text with numerous b/w. photographic 

illustrations, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Victoria Park, W.A.; Hesperian Press; 1987. Click here to Order 

AUD$50 
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124355 

HOAD, J. L. (BOB). 

Hotels and Publicans in South Australia 1836 - 1984. 

First Edition; Thick Demy 8vo; pp. x, 6, 706, 192, 3; chronological list of publicans, 

index of publicans, select bibliography, bound in original slick illustrated boards, 

name on front endpaper otherwise a very good copy. 

South Australian Branch of Australian Hotels Association; 1986. Click here to Order 

AUD$225 
 

124334 

HOMO, LEON. 

Primitive Italy. And the Beginnings of Roman Imperialism. 

Med. 8vo; pp. xv, 871, 13 maps and plans, 1 fold-out map, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, minor fading to dustjacket, 

previous owner's name to front free endpaper, good copy. 

New York; Barnes and Noble; 1968. Click here to Order 

AUD$26 
 

124636 

HORSLEY, VICTOR. 

The Structure and Functions of the Brain and Spinal Cord being the Fullerian 

Lectures for 1891. 

Special Limited Edition; Demy 8vo; pp. viii, 223, (1); marbled endpapers, text with 

numerous b/w. illustrations and line drawings, index, bound in original full brown 

leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine 

and boards, all edges gilt, original silk page marker, limitation bookplate on front 

endpaper, fine copy. Together with the 29 page booklet by Victor Horsley 

introducing the history of the book. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Neurology & Neurosurgery Library/Gryphon 

Editions; 1985. 

Edition limited to 1000 numbered copies, this copy being number 356. Click here to 

Order 

AUD$75 
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124407 

HOUSTON, CAROL. 

Australia's Aboriginal Heritage: A Reference Guide. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 36; 3 text illustrations, bound in original illustrated stapled 

wrappers, wrapper worn and damaged, institution stamp on first and last page, fair 

working copy. 

Adelaide; The Aboriginal and Historic Relics Advisory Board; 1973. Click here to 

Order 

AUD$30  

124488 

HUME-COOK, JAMES. 

Tales of the Dandenongs. (First Series). 

First Edition; Demy 8vo; pp [ii], 54; Rebound in modern blue cloth with the original 

printed wrappers bound-in, title lettered in gilt on spine, very good copy. RARE. 

Melbourne; James Hume-Cook; 1935. Click here to Order 

AUD$125 

 

124552 

HURLEY, P. J. ("Waratah" gardening writer of "The Sydney Morning Herald"). 

Grow Your Own Vegetables. With Illustrations of Insect Pests by E. H. Zeck. 

First edition; Post 8vo; pp. 99; text illustrated with numerous b/w. photographs and 

drawings, planting calendar, index, bound in original illustrated stapled wrapper, 

wrapper a little marked and chipped, good copy. 

Sydney; Dymock's Book Arcade Ltd.; 1943. Click here to Order 

AUD$30 
 

124304 

HUXLEY, DOUGLAS R. 

Transported To Paradise: A Genealogy of Ann Forbes. 

First Edition; Med. 4to; pp. viii, 781; frontispiece maps, several b/w. photographic 

illustrations and maps, numerous family trees, person index, bound in original black 

cloth, titled lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket a little worn on 

edges, very good copy. 

New Lambton, NSW; Douglas R. Huxley; 1991. 

The book is a genealogy of Ann Forbes, First Fleeter. It attempts to bring into a single 

volume birth, death marriage, occupation, and family details of those who have 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOUSTON,%20CAROL.&title=Australia's%20Aboriginal%20Heritage:%20A%20Reference%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOUSTON,%20CAROL.&title=Australia's%20Aboriginal%20Heritage:%20A%20Reference%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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descended from Ann through her relationships with fellow First Fleeter, William 

Dring, and Third Fleeter, Thomas Huxley. Click here to Order 

AUD$225 

124368 

IAN BLACK AND COMPANY ARCHITECTS. 

Ravenswood. 

Second Edition; Oblong Demy 4to; pp. (44) unpaginated; 

numerous b/w illustrations throughout, 2 full page maps, chart 

of population, examples of early advertising, bound in original 

stiff illustrated stapled wrapper, minor marks to wrapper, 

otherwise a very good copy. 

Townsville; Ravenswood Church Restoration Committee; 

1983. Click here to Order 

AUD$26 

 

124648 

IBBOTSON, JOHN. 

Lighthouses Of Australia. The Offshore Lights. 

First Edition; Roy. 4to; pp. vi, 282; illustrated endpapers, profusely illustrated with 

b/w and colour illustrations, several coloured maps, appendicies, select 

bibliography, index, original blue cloth, title lettered in gilt on spine and front board, 

dustjacket, fine copy. 

Surrey Hills, Vic.; Australian Lighthouse Traders; 2006. Click here to Order 

AUD$80  

124649 

IBBOTSON, JOHN. 

Lighthouses Of Australia. Images from the End of an Era. 

First Edition; Roy. 4to; pp. vi, 282; map endpapers, numerous maps, profusely 

illustrated with b/w and colour illustrations, Chronological List of Lights, 

appendicies, select bibliography, index, glossary, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine and front board, dustjacket, fine copy. 

Surrey Hills, Vic.; Australian Lighthouse Traders; 2001. Click here to Order 

AUD$70  
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124435 

INMAN, H. J; Collected by. 

Inman Family Notes. 1925. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 302; 7 folding family trees, compilers original 

roneoed sheets, pages numbered by hand and a fer minor additions in red ink, 

bound in original blue cloth, title label on spine, very good copy. 

Eaton Lodge, Hampton-on-Thames; H.J. Inman; May 1925. 

Can find no record of this publication, possible a few copies only printed for family 

members. Covers The Inman Tree, Cecil Huttmann Tree, Jepps Tree, Hilton Tree, and 

Hill Tree. Click here to Order 

AUD$200 

 

124547 

ISHERWOOD, CHRISTOPHER 

A Single man. 

First UK Edition; Post 8vo; pp. 158; bound in original grey cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

London; Methuen And Co. Ltd.; 1964. Click here to Order 

AUD$100 

 

124492 

J. LANGLANDS & SONS PTY. LTD. 

A Century Of Trading In Horsham. A Story Pioneering 

Achievement. 1849-1949. 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. 40; frontispiece, numerous b/w 

illustrations, bound in original stiff stapled wrapper, very good 

copy. 

Melbourne; Specialty Press/J. Langlards & Sons; 1949. Click here 

to Order 

AUD$60 
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124632 

JACKSON, J. HUGHLINGS. 

Neurological Fragments. With Biographical Memoir by James Taylor and including 

the "Recollections" of the late Sir Jonathan Hutchinson and the late Dr. Charles 

Mercier. 

Special Limited Edition; Demy 8vo; pp. x, 227, (1); marbled endpapers, portrait 

frontispiece, list of authors publications, index, bound in full black leather, raised 

bands, title lettered in gilt on spine, gilt decoration to boards and spine, all edges 

gilt, original silk page marker, previous owner's limitation plate on front endpaper, 

fine copy. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Neurology & Neurosurgery Library/Gryphon 

Editions; 1987. 

This copy is number 356 of an edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$95 

 

124679 

JACOBS, JOSEPH. 

English Fairy Tales. Illustrated by John D. Batten. 

First Limited Edition; Roy. 8vo; pp. xvi, 253, (1); Illustrated frontispiece, 6 other full 

page plates, numerous wood engravings within the text, has the double frontispiece 

with the tissue guard, notes and references, bound in original papered boards, title 

lettered in gilt on spine and upper board, top edge gilt, other edges uncut, 

bookplates of "C. H. Waterland Mander" and "Leslie Vernon Barnet" on front 

endpaper, boards a little worn otherwise a very good copy. 

London; David Nutt, 270 Strand; 1890. 

First Limited edition of eighty copies on Japanese Vellum Paper of which Seventy-five 

are for sale. This copy being No. 17. Click here to Order 

AUD$750 

 

124323 

JAENSCH, DEAN; Editor. 

The Family History of Christian and Erdmann Jaensch. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. [iv], 182; text illustrated 

with numerous b/w. photographs, numerous family trees, 

index of marriage partners, bound in original stiff illustrated 

wrappers, loosely inserted addenda, some minor marks on 

wrapper otherwise a very good copy. 

Bedford Park, SA; Dean Jaensch Occasional Monograph 

Flinders University; 1977. Click here to Order 
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AUD$75 

124561 

JAFFA, HERBERT C. 

Townsville At War A Soldier Remembers. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 106; notes to the text, bound in original stiff 

illustrated wrappers, wrapper creased on back, good copy. 

North Queensland; Foundation for Australian Literary Studies; 1992. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

124373 

JAUNAY, GRAHAM. 

SA Convicts Sentenced To Transportation 1837-1851. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 68; text with several b/w. illustrations, list of transportees, 

index, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, name on title page 

otherwise a very good copy. 

South Plympton, SA.; Graham Jaunay; 1995. Click here to Order 

AUD$45 
 

124506 

JENKINSON, WILBERFORCE. 

London Churches Before The Great Fire. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 319; illustrated with 20 b/w. tipped-in plates, addenda, 

index of churches, list of churches mentioned in the 'Taxatio' of Pope Nicholas IV, 

1291, index of authors quoted, general index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on upper board, top edge gilt, 

others rough-cut, hinges starting to crack, two names on front endpaper, a good 

tight copy. 

London; Society For Promoting Christian Knowledge; 1917. Click here to Order 

AUD$100 
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124546 

JOHNS, CAPT. W. E. 

Biggles Flies North. 

First Edition; Thick Cr. 8vo; pp. 256; coloured frontispiece, text with 6 full page b/w. 

illustrations, bound in original brown pictorial cloth, title lettered in dark brown on 

spine and upper board, inscription and two names on front endpapers, cloth worn, 

good copy. 

London; Oxford University Press; 1939. Click here to Order 

AUD$100  

124562 

JOHNS, CAPT. W. E. 

Biggles Flies South. 

First Edition, First Printing; Thick Cr. 8vo; pp. 255; coloured frontispiece, text with 1 

sketch map and 6 full page b/w. illustrations, bound in original brown pictorial cloth, 

title lettered in dark brown on spine and upper board, school prize label on front 

endpapers, cloth worn, good copy. 

London; Oxford University Press; 1938. Click here to Order 

AUD$100  

124616 

JOHNSTON, CHRIS. 

Latrobe Valley Heritage Study. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 93; 3 maps, 87 illustrations, short list of readings, index 

of historic places, endnotes, bibliography, bound in original illustrated stiff 

wrappers, fine copy. 

Traralgon, Vic.; Latrobe Regional Commission; 1991. Click here to Order 

AUD$26 
 

124413 

JONES, GREGORY P. 

Aboriginal Landrights Legislation: An Examination of the Publications Associated 

with Commonwealth Legislation. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], iv, 196; text with numerous charts and tables, notes, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Belconnen, ACT; Canberra College of Advanced Education; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
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124410 

JONES, PHILIP. 

Boomerang. Behind an Australian Icon. 

First Edition; Oblong F'cap 4to; pp. 134; frontispiece, profusely 

illustrated throughout, boomerang bibliography; original stiff 

illustrated wrapper; a fine copy. 

Kent Town, SA; Wakefield Press; 1996. Click here to Order 

AUD$35 
 

124680 

JUDD, STEPHEN; CABLE, KENNETH. 

Sydney Anglicans. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 393; 32 pages of b/w photographic plates, appendix, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, minor 

marks to front, otherwise a very good copy. 

Sydney; Anglican Information Office; 1987. Click here to Order 

AUD$26 
 

124399 

KABAILA, PETER RIMAS. 

Belconnen's Aboriginal Past: A Glimpse into the 

Archaeology of the Australian Capital Territory. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 60; illustrated 

frontispiece, text illustrated with numerous b/w. 

photographs and maps, several tables, references, bound in 

original stiff illustrated wrappers, signed by the author on 

front endpaper, fine copy. 

Jamison Centre, ACT; Black Mountain Projects Pty. Ltd.; 

1997. Click here to Order 

AUD$75 
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124378 

KEHOE, MARY. 

The Melbourne Benevolent Asylum. Hotham's Premier Building. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; numerous b/w illustrations, endnotes, bibliography, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, name on front endpaper 

otherwise a very good copy. 

Melbourne; The Hotham History Project; 1998. Click here to Order 

AUD$35 
 

124534 

KELLY, S. M. 

Proud Heritage. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 84, (2); text with numerous b/w. photographs, family 

trees, advertisements, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Western Australia; Artlook; 1980. 

The part-Aboriginal grand-daughter of one of western Australia's best know white 

pioneers tells the story of her childhood in the North-West and claims recognition for 

herself and her family. Click here to Order 

AUD$55 

 

124590 

KENEALLY, THOMAS. 

The Chant of Jimmy Blacksmith. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 178; bound in original black cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket; dustjacket, corners bumped, dustjacket a little worn and 

rubbed on edges, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1972. Click here to Order 

AUD$40 
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124500 

KENNEALLY, J. J. 

The Complete Inner History Of The Kelly Gang and Their Pursuers. 

Reprint, Demy 8vo; pp. 208; portrait frontispiece, 1 map, numerous illustrations within 

text; index; stiff illustrated wrapper, good copy. 

Moe: The Kelly Gang Pub. Co.: 1969. Click here to Order 

AUD$45 

 

124398 

KENNEDY, LEO; LOOBY, MIC. 

Black Snake: The Real Story of Ned Kelly. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 305, (1); 16 pages of photographic plates, timeline, 

notes, bound in original red cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, fine 

copy. 

South Melbourne, Vic.; Affirm Press; 2018. Click here to Order 

AUD$26 
 

124529 

KENNETH, SAMUEL; WALDRON, LYNORA OLIVE; Researched by. 

The McCasker Family History 17777-1984 and their contribution to Australian 

History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 236; illustrated with numerous b/w. photographs, index 

to family histories, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Jindalee, Qld.; K.L.A.N. Genealogical Supplies; December 1984. Click here to Order 

AUD$125 
 

124602 

KENNY, EVELYN. 

No Convicts In My Closet: An Autobiography. 

First Edition; Demy 4to; pp. xiv, 181; portrait frontispiece, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, family tree, index, bound in original illustrated stiff 

wrappers, with green cloth spine, fine copy. 

launching Place, Vic.; Evelyn Kenny; 1991. Click here to Order 

AUD$40 
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124704 

KEYNES, GEOFFREY. 

Engravings By William Blake: The Separate Plates: A Catalogue Raisonnee. 

First Limited Edition; Demy 4to; pp. xiv, 87, 45 (full page reproductions in collotype 

several in colour); bound in quarter blue cloth with olive green cloth boards, title 

lettered in gilt on spine, corners a little bumped otherwise a fine bright copy. 

Dublin; Emery Walker (Ireland) Ltd.; 1956. 

Limited edition of 500 copies. Click here to Order 

AUD$175  

124501 

KILMORE HISTORICAL SOCIETY MEMBERS; Collected by. 

A Taste of Old Kilmore. Collected by Kilmore Historical Society Members. 

First Edition; Demy 8vo; pp. vi 62; original stiff illustrated stapled worn wrapper, fine 

copy. 

Kilmore Historical Society; 1967. Click here to Order 

AUD$26 

 

124384 

KING, HAZEL. 

Colonial Expatriates. Edward and John Macarthur Junior. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 112; frontispiece, b/w illustrations, notes, select 

bibliography, index; original cloth, dustjacket, very good copy. 

Kenthurst;. Kangaroo Press; 1989. Click here to Order 

AUD$26 

 

124483 

KING, HAZEL. 

Richard Bourke. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xv, 312; portrait frontispiece, 2 maps, appendices, 

notes, select bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket a little rubbed, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1971. Click here to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEYNES,%20GEOFFREY.&title=Engravings%20By%20William%20Blake:%20The%20Separate%20Plates:%20A%20Catalogue%20Raisonnee.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KILMORE%20HISTORICAL%20SOCIETY%20MEMBERS;%20Collected%20by.&title=A%20Taste%20of%20Old%20Kilmore.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KING,%20HAZEL.&title=Colonial%20Expatriates.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124628 

KIRK, R. L. 

Aboriginal Man Adapting: The Human Biology of Australian Aborigines. 

Med. 8vo; pp. xii, 229; endpaper maps, text with numerous b/w. tables, graphs, 

illustrations and maps, author index, subject index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
 

124652 

KIRKLIN, JOHN W; BARRATT-BOYES, BRIAN G. 

Cardiac Surgery: morphology, Diagnostic Criteria, Natural History, Techniques, 

Results, and Indications. (2 volume Set). 

Second Revised and Rewritten; Thick Demy 4to; Vol. I. xii, 860, 81 (index); Vol. II. pp. 

xii, 861-1779, 81 (index); texts with numerous illustrations line drawings tables, and 

charts, bound in original blue cloth, titles lettered in cream on spines and upper 

boards, stamped decoration in red to upper boards, very good set. 

New York; Churchill Livingstone; 1993. Click here to Order 

AUD$275 

 

124620 

KNOX, ROBERT; BELL CHARLES. 

A Manual of Artistic Anatomy, for the use of Sculptors, Painters, and Amateurs: 

together with The Hand Its Mechanism and Vital Endowments as Evincing Design. 

Special Facsimile Edition; Med. 8vo; pp. xxxviii, 175; xvi, 288 (1); marbled 

endpapers, numerous b/w. illustrations, bound in full leather binding by R. R. 

Donnelley & Sons, raised bands, titles lettered in gilt on spine, stamped gilt 

decoration on spine and boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Birmingham, Alabama; Gryphon Editions; The Classics of Medicine Library: 

1985. Click here to Order 

AUD$145 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KIRK,%20R.%20L.&title=Aboriginal%20Man%20Adapting:%20The%20Human%20Biology%20of%20Australian%20Aborigines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KIRKLIN,%20JOHN%20W;%20BARRATT-BOYES,%20BRIAN%20G.&title=Cardiac%20Surgery:%20morphology,%20Diagnostic%20Criteria,%20Natural%20History,%20Techniques,%20Results,%20and%20Indications.%20(2%20volume%20Set).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KNOX,%20ROBERT;%20BELL%20CHARLES.&title=A%20Manual%20of%20Artistic%20Anatomy,%20for%20the%20use%20of%20Sculptors,%20Painters,%20and%20%20Amateurs:%20together%20with%20The%20Hand%20Its%20Mechanism%20and%20Vital%20Endowments%20as%20Evincing%20Design.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124477 

KUNDE, JOHN CHRISTOPHER. 

They Came From Pommern (Prussia): The Life of the Kunde Family. Second 

Addendum (Volume III). Johann Friedrich Kunde and Johanna Louise Kunde (nee 

Stern) and descendants 1811 to 1986, also Carl Heinrich August Kunde and 

Henriette (nee Molon) and descendants 1841 to 1986; incorporating the Kreutzer 

Family, written by Kay Owens (nee Murphy) and a brief history of Pastor Immanuel 

Egen, Pastor Gottfried Haussmann, and the beginning of the Lutheran Church in 

Queensland. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 216; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

several maps, numerous family trees, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Cambooya, Qld.; J.C. Kunde; 1982. Click here to Order 

AUD$65 

 

124364 

LAFFIN, JOHN. 

Digging Up the Diggers' War. Australian Battlefield Archaeology. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 104; b/w frontispiece, b/w illustrations throughout, index, 

bound in original brown cloth boards, title lettered in white on spine, dustjacket, 

name on front endpaper otherwise very good copy. 

Kenthurst; Kangaroo Press; 1993. Click here to Order 

AUD$35 
 

124397 

LANG, W. R. 

Visions & Realities. A History of the Geelong Infirmary & Benevolent Asylum. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 156; numerous illustrations, references, index, bound 

in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with minor damage 

and chipping on edges otherwise a very good copy. 

Belmont, Vic.; Neptune Press; 1980. Click here to Order 

AUD$120 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KUNDE,%20JOHN%20CHRISTOPHER.&title=They%20Came%20From%20Pommern%20(Prussia):%20The%20Life%20of%20the%20Kunde%20Family.%20Second%20Addendum%20(Volume%20III).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LAFFIN,%20JOHN.&title=Digging%20Up%20the%20Diggers'%20War.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LANG,%20W.%20R.&title=Visions%20&%20Realities.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124664 

LATHAM, R. G. 

The Works of Thomas Sydenham, M.D.: Translated from the Latin Edition of Dr. 

Greenhill with A life of the Author. (Two Volumes in One.). 

Special Edition; Thick Demy 8vo; pp. cviii, 276, viii, 395, (1); marbled endpapers, 

index, bound in full brown leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt 

decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page marker, previous 

owner's limitation slip on verso of front endpaper, fine copy. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Medicine Library/Gryphon Editions; 1979. 

Copy number 402 of a Special Edition. Click here to Order 

AUD$125 

 

124544 

LAYCOCK, K. G; LAYCOCK, F. F. 

Canberra District Lives: Birth Marriage and Death Notices from the "Sydney 

Morning Herald" 1851 to 1875. Volume I. Surnames A to F; Volume II. Surnames G 

to M; Volume III. N to Z; Volume IV. Rejects; Volume V. Special indexes. Five 

Volume Set. 

First Editions; Demy 8vo; Vol. I. pp. [iii], 189; Vol. II. pp. [ii], 190-390;Vol. III. pp. [ii], 

391-582; Vol. IV. pp. [iii], 583-799; Vol. V. pp. [iii], 800-163; each bound in their 

original red cloth, titles lettered in gilt on spine, fine set. 

Griffith, ACT; The Authors; 1979 - 1981. Click here to Order 

AUD$500 

 

124655 

LEWIS, BERYL MOBBS; LEMON, ALAN C. 

Mobbs Muster: The Descendants of William and Ann Mobbs. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 305; 3 maps, 2 b/w. photographs, 3 facsimile 

documents, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Heathcote, NSW; B. Mobbs Lewis and A Lemon; 1988. 

This book details the family tree of the descendants of William and Ann Mobbs. It 

includes over 6000 names and over 1800 marriages showing years of birth and 

death and marriage dates. Click here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LATHAM,%20R.%20G.&title=The%20Works%20of%20Thomas%20Sydenham,%20M.D.:%20Translated%20from%20the%20Latin%20Edition%20of%20Dr.%20Greenhill%20with%20A%20life%20of%20the%20Author.%20(Two%20Volumes%20in%20One.).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LAYCOCK,%20K.%20G;%20LAYCOCK,%20F.%20F.&title=Canberra%20District%20Lives:%20Birth%20Marriage%20and%20Death%20Notices%20from%20the%20
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LEWIS,%20BERYL%20MOBBS;%20LEMON,%20ALAN%20C.&title=Mobbs%20Muster:%20The%20Descendants%20of%20William%20and%20Ann%20Mobbs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124554 

LEWIS, MILES. 

Victorian Primitive. 

First Edition; Demy 4to; pp. [viii] 87; text illustrated with numerous b/w. 

photographic plates, notes, bibliography, index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Carlton; Greenhouse Publications; 1977. 

The book is a study in both the technology and the cultural history of our forebears. 

It looks at how they built their structures, how the derived their techniques from 

traditional methods of Britain and Europe, and how they developed purely colonial 

innovations, such as the bark roof. Click here to Order 

AUD$35 

 

124314 

LINCOLN, MARGARETTE; Editor. 

Science and Exploration in The Pacific: European Voyages to the Southern Oceans 

in the 18th Century. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 228; text illustrated with 18 b/w. plates, 3 text 

figures, bibliography, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Suffolk; Boydell Press in association with the National Maritime Museum; 

1998. Click here to Order 

AUD$45 

 

124390 

LINDSAY, DARYL. 

The Leafy Tree. My Family. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 198; frontispiece, numerous b/w illustrations, family 

tree endpapers, bound in original patterned cloth, title lettered in green on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; F.W. Cheshire; 1965. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LEWIS,%20MILES.&title=Victorian%20Primitive.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINCOLN,%20MARGARETTE;%20Editor.&title=Science%20and%20Exploration%20in%20The%20Pacific:%20European%20Voyages%20to%20the%20Southern%20Oceans%20in%20the%2018th%20Century.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20DARYL.&title=The%20Leafy%20Tree.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124589 

LINDSAY, NORMAN. 

Age Of Consent. 

First Australian Edition; Post 8vo; pp. (iv), 236; numerous b/w illustrations 

throughout, bound in original green cloth, dustjacket clipped and a little worn and 

chipped on edges, good copy. 

Sydney; Ure Smith; 1962. 

This book was originally published in New York in 1938 but was banned in Australia 

until 1962 due to censorship laws. Click here to Order 

AUD$75 

 

124470 

LINDSAY, NORMAN. 

Norman Lindsay Etchings. 

Reprint; Demy 4to; pp. approx. (200) un-paginated; 100 plates, bound in original 

cloth black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little faded on the spine 

and chipped on the edges, name on back of title page, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson Publishers; 1984. Click here to Order 

AUD$65 
 

124584 

LINDSAY, NORMAN. 

Redheap. 

First Australian Edition; Demy 8vo; pp. 318; bound in original red cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, pages browned, good 

copy. 

Sydney; Ure Smith; 1959. 

Life in a small country Australian town (Creswick). First edition published in March 

1930 and banned in Australia, This 1959 edition was the first allowed in 

Australia. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20NORMAN.&title=Age%20Of%20Consent.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20NORMAN.&title=Norman%20Lindsay%20Etchings.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20NORMAN.&title=Redheap.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124319 

LINDSELL, HESSIE. 

Eumundi Families - A Centenary Celebration: A collection of names illustrating the 

life and times of Eumundi during the last 100 years. 

First Edition; Demy 4to; pp. [vi], 74; illustrated title page, text illustrated with 

numerous photographs and drawings, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Eumundi, Qld.; Hessie Lindsell; 1990. Click here to Order 

AUD$65  

124387 

LOBERT, BERND; RUFFY, JENNY; Editors. 

Northcote: Glimpses of Our Past. 

First Edition; Med. 4to; pp. 44; endpaper map, 39 illustrations, illustrated stiff stapled 

wrapper, name on title page otherwise a fine copy. 

Northcote; N.H.C.S.; 1988. 

These articles previously appeared in the "Northcote Leader" newspaper between 

July 1980 and December 1982, under the title of the series "Our Proud Past". Click 

here to Order 

AUD$35 

 

124653 

LONEY, JACK. 

Australian Shipwrecks. Volume 2: 1851 to 1871. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 239; endpaper maps, b/w illustrations, index of ships, 

bound in original blue cloth with title in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed Pty Ltd; 1980. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSELL,%20HESSIE.&title=Eumundi%20Families%20-%20A%20Centenary%20Celebration:%20A%20collection%20of%20names%20illustrating%20the%20life%20and%20times%20of%20Eumundi%20during%20the%20last%20100%20years.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOBERT,%20BERND;%20RUFFY,%20JENNY;%20Editors.&title=Northcote:%20Glimpses%20of%20Our%20Past.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOBERT,%20BERND;%20RUFFY,%20JENNY;%20Editors.&title=Northcote:%20Glimpses%20of%20Our%20Past.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LONEY,%20JACK.&title=Australian%20Shipwrecks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124682 

LONG, JEREMY; Editor. 

Strugglers And Settlers. Darvall Family Letters 1839 - 1849. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 330; b/w. illustrations, appendixes, references, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, signed by the author on title page, 

previous owner's name on front endpaper, very good copy. 

Springwood, NSW; Butterfly Books; 1994. Click here to Order 

AUD$75 
 

124502 

LOVE, W. DELOSS. 

Samson Occom and The Christian Indians Of New England. 

First Edition; Post 8vo; pp. xvi, 379; portrait frontispiece, text with six pages of 

illustrations, one full page map, appendix (Family History of the Brothertown 

Indians), bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper 

board, top edge gilt, inscribed and signed by the author on the front free endpaper, 

front hinge a little weak otherwise a very tight bright copy. 

Boston; The Pilgrim Press; 1899. 

Samson Occom, a native speaker of Mohegan and fluent in English-and several other 

languages. This account reveals one of the most unusual actors in eighteenth-

century American colonies. Occom bridged the cultures of his time and place. An 

ordained Presbyterian minister, he was a spiritual and educational broker among 

cultures immersed in an era of tumultuous change. Click here to Order 

AUD$300 

 

124640 

M'CALLIM, HUGH; M'CALLUM, JOHN; Collected and Edited by. 

An Original Collection of the Poems of Ossian, Orrann, Ulin, and other Bards, Who 

Flourished in The Same Age. 

First edition; Demy 8vo; pp. 241, (2), 59 (subscribers names); errata, bound in 

contemporary half leather with marbled boards, raised bands, contrasting title label 

on spine, title lettered in gilt on label, bookplate of "Archibald Earl of Eglinton" on 

front endpaper, leather a little worn, very good copy. 

Montrose; Printed at the Review Newspaper Office, for the Editors, By james Watt, 

Bookseller; 1816. Click here to Order 

AUD$300 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LONG,%20JEREMY;%20Editor.&title=Strugglers%20And%20Settlers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOVE,%20W.%20DELOSS.&title=Samson%20Occom%20and%20The%20Christian%20Indians%20Of%20New%20England.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=M'CALLIM,%20HUGH;%20M'CALLUM,%20JOHN;%20Collected%20and%20Edited%20by.&title=An%20Original%20Collection%20of%20the%20Poems%20of%20Ossian,%20Orrann,%20Ulin,%20and%20other%20Bards,%20Who%20Flourished%20in%20The%20Same%20Age.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124423 

McCARTHY, FREDERICK D. 

Australian Aboriginal Decorative Art. 

Sixth Edition; Cr. 4to; pp. 60; frontispiece, 52 figure illustrations, 4 illustrations, 2 

colour plates, select bibliography, slightly chipped stiff illustrated stapled wrapper, 

very good copy. 

Sydney; Trustees Of The Australian Museum; 1962. Click here to Order 

AUD$26 
 

124711 

McCORMACK, GAVAN; NELSON, HANK; Editors. 

The Burma-Thailand Railway: memory and history. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 175; 11 illustrations within text, tables, figures, 2 

appendices, index; dustjacket slightly scuffed, very good copy. 

Australia; Allen & Unwin; 1993. Click here to Order 

AUD$26 

 

124568 

MACDONALD, ALEXANDER. 

The Quest Of The Black Opals: A Story of Adventure in the Heart of 

Australia. Illustrated by William Rainey, R.I. 

Second Edition; Cr. 8vo; pp. 352; illustrated frontispiece, two maps one being full 

page, five b/w. illustrated plates in text, bound in original illustrated cloth, title 

lettered in black on spine and upper board, prize inscription on front endpaper, 

some light foxing to first and last few pages, good sound copy. 

London; Blackie and Son Limited; n.d. 

Muir. 4453 Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=McCARTHY,%20FREDERICK%20D.&title=Australian%20Aboriginal%20Decorative%20Art.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=McCORMACK,%20GAVAN;%20NELSON,%20HANK;%20Editors.&title=The%20Burma-Thailand%20Railway:%20memory%20and%20history.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACDONALD,%20ALEXANDER.&title=The%20Quest%20Of%20The%20Black%20Opals:%20A%20Story%20of%20Adventure%20in%20the%20Heart%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124329 

MCDONALD, LORNA. 

Over Earth and Ocean: The Archers of Tolderodden and Gracemere: A Norse-

Australian Saga 1819-1985. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 412; 4 pages of maps, 32 pages of b/w. photographic 

plates, numerous text illustrations, endnotes, index of places, index of people, 

bound in original stiff illustrated wrappers, previous owner's inscription on half title 

page otherwise a very good copy. 

University of Queensland Press; 1999. Click here to Order 

AUD$40 

 

124345 

MACFARLANE, IAN; Compiler and Editor. 

Eureka. From The Official Records. 

First Edition; Med. 8vo; pp. vi, 220, b/w illustrations, chronology, appendices, index; 

original stiff illustrated wrappers, previous owner's name on title page otherwise a 

fine copy. 

Melbourne; Public Record Office of Victoria; 1995. 

The Story of the Ballarat Riots of 1854, and the Eureka Stockade, from the Official 

Documents in the Public Record Office of Victoria. Click here to Order 

AUD$50 

 

124352 

MCGILLIVRAY, ERIC A. 

The Heritage of Lethbridge. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 443, (18) index; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, numerous family histories, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Drysdale; Neptune Press; 1996. Click here to Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCDONALD,%20LORNA.&title=Over%20Earth%20and%20Ocean:%20The%20Archers%20of%20Tolderodden%20and%20Gracemere:%20A%20Norse-Australian%20Saga%201819-1985.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACFARLANE,%20IAN;%20Compiler%20and%20Editor.&title=Eureka.%20From%20The%20Official%20Records.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCGILLIVRAY,%20ERIC%20A.&title=The%20Heritage%20of%20Lethbridge.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124419 

MCGRATH, ANN; Editor. 

Contested Ground: Australian Aborigines Under the British Crown. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxxi, 415; text illustrated with numerous b/w. photographs 

and maps, select bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

St. Leonards, NSW; Allen & Unwin Pty. Ltd.; 1995. Click here to Order 

AUD$30 
 

124512 

McINTYRE, KENNETH GORDON. 

The Rebello Transcripts: Governor Phillip's Portuguese Prelude. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 257; frontispiece map, 7 plates, 10 maps, appendix, 

bibliography, index; original cloth, minor chipping to dustjacket, edges of pages 

flecked, otherwise a very good copy. 

London; Souvenir Press; 1984. 

In a lively and well-documented account, McIntyre not only dispels the mystery 

surrounding Australia's first governor but brings to our attention an historic struggle 

that has received little attention in English-speaking countries. Click here to Order 

AUD$26 

 

124330 

MCKERNAN, MICHAEL. 

Padre. Australian Chaplains in Gallipoli and France. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 190; illustrated endpapers, 31 photographs 

throughout text (7 f/p), index; original blue cloth with title in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy 

Sydney; Allen & Unwin; (1986). Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCGRATH,%20ANN;%20Editor.&title=Contested%20Ground:%20Australian%20Aborigines%20Under%20the%20British%20Crown.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=McINTYRE,%20KENNETH%20GORDON.&title=The%20Rebello%20Transcripts:&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCKERNAN,%20MICHAEL.&title=Padre.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124580 

McLEARY, AILSA. 

Catherine. On Catherine Currie's Diary, 1873-1908. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 207; portrait frontispiece, notes, bibliography, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Carlton South; Melbourne University Press; 1988. Click here to Order 

AUD$26 

 

124705 

MACLEOD, THE LATE REV. CANON R. C. MACLEOD OF. 

The Book of Dunvegan: Being Documents from the Muniment Room of the 

MacLeods of MacLeod at Dunvegan Castle, Isle of Sky. - Volume I. 1340-1700 

Volume II. 1700-1920. 

First Edition; Cr. 4to; Vol. I. pp. xlviii, 276, 16 (list of office bearers and members); 

Vol. II. pp. xxxvi, 179, 16 (list of office bearers and members); frontispieces, folding 

coloured plan of Dunvegan Castle, in total some 64 full page b/w. photographic 

plates, both uniformly bound in original green cloth, title lettered in gilt on spines, 

gilt stamped decoration on upper boards, bookplate on endpapers of R. M. 

Farquharson, edges a little spotted, very good copies. 

Aberdeen; The Third Spalding Club; 1938. Click here to Order 

AUD$200 

 

124456 

McNICOLL, RONALD. 

Number 36 Collins Street. Melbourne Club 1838 - 1988. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 276; illustrated endpapers, frontispiece, b/w. 

illustrations, plan illustrations, appendix, notes, bibliography, index; original cloth, 

dustjacket, a fine copy. 

Sydney; Allen & Unwin / Hayes in conjunction with the Melbourne Club; 1988. Click 

here to Order 

AUD$40  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=McLEARY,%20AILSA.&title=Catherine.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACLEOD,%20THE%20LATE%20REV.%20CANON%20R.%20C.%20MACLEOD%20OF.&title=The%20Book%20of%20Dunvegan:%20Being%20Documents%20from%20the%20Muniment%20Room%20of%20the%20MacLeods%20of%20MacLeod%20at%20Dunvegan%20Castle,%20Isle%20of%20Sky.%20-%20Volume%20I.%201340-1700%20Volume%20II.%201700-1920.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=McNICOLL,%20RONALD.&title=Number%2036%20Collins%20Street.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=McNICOLL,%20RONALD.&title=Number%2036%20Collins%20Street.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124356 

McNICOLL, RONALD. 

Ubique The Royal Australian Engineers 1835-1902. The Colonial Engineers. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 204; illustrated endpapers, 39 illustrations (mainly 

photographs), appendix, author's notes, glossary, bibliography, list of subscribers, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Canberra; The Corps Committee Of The Royal Australian Engineers; 1977. Click here 

to Order 

AUD$35 

 

124431 

MACQUARIE, LACHLAN. 

Lachlan Macquarie Governor Of New South Wales Journals of His Tours in New 

South Wales and Van Diemen's Land 1810-1822. 

Cr. 4to; pp. xxx, 294; tipped in colour portrait frontispiece, 3 large folding maps, 11 

tipped-in colour illustrations, 5 appendices, notes, index, list of subscribers, bound 

in original blue cloth, title label on spine, title lettered in gilt on label, dustjacket, 

very good copy. 

Sydney; The Trustees Of The Public Library Of New South Wales; 1956. Click here to 

Order 

AUD$45 

 

124454 

MAIN, JIM. 

Fitzroy: Merging into the Future - The History of the Fitzroy Football Club, 

incorporating the Brisbane Bears and the Brisbane Lions. 

First Edition; Demy 4to; pp. xii, 262; text illustrated with numerous coloured and 

b/w. photographs, tables, diagrams, team of our century, hall of fame, Fitzroy 

records, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Bass Publishing; 2007. Click here to Order 

AUD$75  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=McNICOLL,%20RONALD.&title=Ubique%20The%20Royal%20Australian%20Engineers%201835-1902.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=McNICOLL,%20RONALD.&title=Ubique%20The%20Royal%20Australian%20Engineers%201835-1902.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=%20MACQUARIE,%20LACHLAN.&title=Lachlan%20Macquarie%20Governor%20Of%20New%20South%20Wales&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=%20MACQUARIE,%20LACHLAN.&title=Lachlan%20Macquarie%20Governor%20Of%20New%20South%20Wales&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAIN,%20JIM.&title=Fitzroy:%20Merging%20into%20the%20Future%20-%20The%20History%20of%20the%20Fitzroy%20Football%20Club,%20incorporating%20the%20Brisbane%20Bears%20and%20the%20Brisbane%20Lions.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124372 

MAINON, BERYL. 

My Life in the WAAAF 1942-1945. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 77; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

bound in original stiff illustrated wrappers, inscribed and signed by the author, very 

good copy. 

Balwyn, Vic.; Beryl Mainon; 1992. Click here to Order 

AUD$30 
 

124487 

MAJOR, RICHARD HENRY. Editor. 

The Canarian Or, Book Of The Conquest And Conversion Of The Canarians In The 

Year 1402, By Messire Jean De Bethencourt. Composed By Pierre Bontier And Jean 

Le Verrier. Translated And Edited, With Notes and an Introduction, By Richard Henry 

Major. 

Facsimile Reprint; Demy 8vo; pp. lv, (iv), 229; b/w portrait frontispiece, 1 map, 2 

illustrations, index, original dark blue cloth, lettered in gilt on spine, a very good 

copy. 

New York; Burt Franklin; 1971. 

Originally published by the Hakluyt Society as No XLVI in the First Series 1872. Click 

here to Order 

AUD$75 

 

124471 

MANN, JAMES. 

Australian Timbers. Their Strength, Durability, And Identification. 

Second Edition; Cr. 8vo; pp. xxiv, 272; endpaper advertisements, frontispiece, 

numerous b/w illustrations, glossary, index, advertisements, bound in original green 

cloth, cloth faded, spine and corners a little bumped, free endpapers browned, 

piece missing from front free endpaper, good copy. 

Melbourne; Walker, May & Co.;1921. Click here to Order 

AUD$75  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAINON,%20BERYL.&title=My%20Life%20in%20the%20WAAAF%201942-1945.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAJOR,%20RICHARD%20HENRY.%20Editor.%20&title=The%20Canarian&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAJOR,%20RICHARD%20HENRY.%20Editor.%20&title=The%20Canarian&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MANN,%20JAMES.&title=Australian%20Timbers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124360 

MANN, LINDSAY; Compiler. 

Born In A Barn: Greensborough Uniting Church's First 150 Years - 1850-2000. 

First Edition; Med. 4to; pp. xiv, 58; illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, lists of office bearers, officials and donors, bibliography, 

notes, references, index, bound in original stiff illustrated stapled wrappers, wrappers 

worn on top corner otherwise a very good copy. 

Greensborough, Vic.; Greensborough Uniting Church; 2000. Click here to Order 

AUD$45  

124563 

MARKS, E. GEORGE. 

Watch The Pacific! Defenceless Australia. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [vi], 209; portrait frontispiece, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney, NSW; Coles Book Arcade; n.d (1924). Click here to Order 

AUD$55 

 

124496 

MARSHALL-WOOD, L. 

The Brighton Electric Line. (Tramway History Series: No. 141). 

Revised and Enlarged Edition; Cr. 4to; pp. 39; illustrated front wrapper, numerous 

b/w illustrations throughout, bound in original illustrated stiff stapled wrapper, a 

very good copy. 

Chadstone; Traction Publications; 1966. Click here to Order 

AUD$35 
 

124681 

MARTIN, JOHN; (Author); STATHAM, NIGEL; CAMPBELL, IAN C; 

(Editors). 

An Account of the Natives of the Tonga islands in the South Pacific Ocean with an 

Original Grammar and Vocabulary of their Language compiled and Arranged from 

the Extensive Communications of Mr William Mariner, several years Resident in 

those islands by John Martin, M.D. (Hakluyt Society, Third Series No. 41). 

First Hakluyt Edition; Cr. 4to; pp. lxxxvii, 464; illustrated frontispiece, 6 maps, 14 

b/w. illustrations, historical introduction, grammar of the Tonga Language, a 

vocabulary, Tonga and English, bibliography, index, bound in original navy cloth, title 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MANN,%20LINDSAY;%20Compiler.&title=Born%20In%20A%20Barn:%20Greensborough%20Uniting%20Church's%20First%20150%20Years%20-%201850-2000.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARKS,%20E.%20GEORGE.&title=Watch%20The%20Pacific!%20Defenceless%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARSHALL-WOOD,%20L.&title=The%20Brighton%20Electric%20Line.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/124360.jpg
C:/Timebook/pix2/124563.jpg
C:/Timebook/pix2/124496.jpg
C:/Timebook/pix2/124681.jpg


lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on upper board, dustjacket with a 

small stain on front otherwise a fine copy. 

London; The Hakluyt Society; 2022. Click here to Order 

AUD$150 

124447 

MARTYN, BETTY. 

Gremlins To The Rescue. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 138; 1 f/p illustrations, bound in original stiff wrapper, good 

copy. 

Dumbalk; Bryan Fitzgerald;1980. Click here to Order 

AUD$26 

 

124528 

MARY WADE HISTORY ASSOCIATION. 

Mary Wade to Us. A Family History. Compiled by a Group of her Descendants. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 245; illustrated endpapers, illustrated frontispiece and 

title page, text illustrated with numerous b/w. photographs, numerous family trees, 

sources and references, surname guide to family trees, bound in original slick 

illustrated boards, very good copy. 

Sydney; Mary Wade History Association; 1986. Click here to Order 

AUD$250  

124309 

MASMAN, KAY M. 

The Australian Masman Family History. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 138; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, the Australian family tree, sources, index, bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Lake Cathie, NSW; Kay Maria Masman; 1993 Click here to Order 

AUD$125 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARTIN,%20JOHN;%20(Author);%20STATHAM,%20NIGEL;%20CAMPBELL,%20IAN%20C;%20(Editors).&title=An%20Account%20of%20the%20Natives%20of%20the%20Tonga%20islands%20in%20the%20South%20Pacific%20Ocean%20with%20an%20Original%20Grammar%20and%20Vocabulary%20of%20their%20Language%20compiled%20and%20Arranged%20from%20the%20Extensive%20Communications%20of%20Mr%20William%20Mariner,%20several%20years%20Resident%20in%20those%20islands%20by%20John%20Martin,%20M.D.%20(Hakluyt%20Society,%20Third%20Series%20No.%2041).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARTYN,%20BETTY.&title=Gremlins%20To%20The%20Rescue.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARY%20WADE%20HISTORY%20ASSOCIATION.&title=Mary%20Wade%20to%20Us.%20A%20Family%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MASMAN,%20KAY%20M.&title=The%20Australian%20Masman%20Family%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124543 

MELBOURNE. 

The Palace Hotel (Bourke Street) Guide to Melbourne. 

First Edition; Cr. 16mo; pp. [vi], 152; four pages of folded plans (showing basement, 

ground floor, first floor, second floor of the Hotel), chronological history of Australia, 

numerous pages of advertisements, bound in original stiff illustrated wrappers, 

wrappers a little worn, very good copy. 

Melbourne; Fergusson & Mitchell; February, 1889. Click here to Order 

AUD$175  

124591 

MELLOR, KATHLEEN. 

Over The Hill. Drawings by Harold Freedman. 

First Edition; Oblong Roy. 8vo; pp. 24; every page illustrated with a 

coloured drawing, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, 

very good copy. 

Melbourne; Georgian House; n.d. (1940's). 

Muir. 4943. Click here to Order 

AUD$45  

124513 

MEREDYTH, FRANCIS. 

A descriptive and Historic Guide Through St. Mary's Cathedral Limerick. 

Third Edition; Cr. 8vo; pp. [viii], vi, 64; illustrated frontispiece, text with three, page 

illustrations, several tables, chronological order of the Bishops of Limerick, addenda, 

appendix, index, bound in original green decorated cloth, title lettered in gilt on 

upper board, contemporary inscription on title page, mild foxing, good copy. 

Limerick; G. M'Kern & Sons, Printers and Publishers; 1887. Click here to Order 

AUD$100  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MELBOURNE.&title=The%20Palace%20Hotel%20(Bourke%20Street)%20Guide%20to%20Melbourne.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MELLOR,%20KATHLEEN.&title=Over%20The%20Hill.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MEREDYTH,%20FRANCIS.&title=A%20descriptive%20and%20Historic%20Guide%20Through%20St.%20Mary's%20Cathedral%20Limerick.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124308 

MILNER, EDITH; BENHAM, EDITH. 

Records of The Lumleys of Lumley Castle. 

First Edition; Med. 4to; pp. xii, 380; illustrated frontispiece (Lumley Castle, East 

Front), text illustrated with 12 full page plates, index, large folding pedigree of the 

Lumley Family at rear of book, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt 

on spine and upper board, top edge gilt, very good copy. 

London; George Bell and Sons; 1904. Click here to Order 

AUD$375  

124671 

MILTON, JOHN. 

Paradise Lost. With the Illustrations of Gustave Dore. 

Med. 8vo; pp. [viii], 338; marbled endpapers, illustrated frontispiece, text with 

numerous full-page b/w. illustrations, bound in quarter dark green leather with 

green cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$50  

124510 

THE MINISTERS OF COLLINS STREET INDEPENDENT CHURCH 

MELBOURNE. 

Collins Street Independent Church Melbourne Founded 1839. 

First De Luxe Limited Edition; Demy 8vo; pp. (28) un-paginated; decorated title page, 

7 full-page coloured plates, text illustrated with numerous pen drawings by Evelyn 

M. Baxter, bound in original full blue leather binding, title lettered in gilt on front 

board, fine copy. 

Melbourne; The Church; 1953. 

This De Luxe Edition is limited to 150 copies. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MILNER,%20EDITH;%20BENHAM,%20EDITH.&title=Records%20of%20The%20Lumleys%20of%20Lumley%20Castle.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MILTON,%20JOHN.&title=Paradise%20Lost.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THE%20MINISTERS%20OF%20COLLINS%20STREET%20INDEPENDENT%20CHURCH%20MELBOURNE.%20&title=Collins%20Street%20Independent%20Church%20Melbourne%20Founded%201839.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124658 

MIR MUNSHI, SULTAN MAHOMED KHAN; Editor. 

The Life of Abdur Rahman Amir of Afghanistan. Two Volume 

Set. 

First Edition; Demy 8vo; Vol. I. pp. xviii, 296, (4) advertisements; 

Vol. II. pp. [viii], 319; illustrated frontispieces, genealogical table, 

texts with seven full page photographic plates, two coloured 

folding maps, one being very large (85cm x 67cm) in a pocket at 

rear of volume II, index and glossary, four pages of 

advertisements at rear of volume I, both volumes rebound in 

later red cloth, title lettered in gilt on spine, good set. 

London; John Murray, Albemarle Street; 1900. Click here to 

Order 

AUD$450 

 

124698 

MONAGHAN, PATRICIA. 

The Book of Goddesses & Heroines. 

Revised and Enlarged Edition; Demy 8vo; pp. xxx, 421; tipped-in coloured 

photographic frontispiece, text with numerous b/w. illustrations, glossary, calendar 

of goddess feasts, index of associations, index of alternative names and minor 

goddesses, bibliography, bound in original black cloth, contrasting title label on 

spine, title lettered in gilt on label, very good copy. 

St. Paul, Minnesota; Llewellyn Publications; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

124559 

MOORHOUSE, FRANK. 

Futility and Other Animals. 

First Edition, First Printing; Cr. 8vo; pp. [vi], 162; bound in original cream boards, title 

lettered in black on upper board, dustjacket a little worn, good copy. 

Gareth Powell and Associates; 1969. 

First edition. Author's first book. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MIR%20MUNSHI,%20SULTAN%20MAHOMED%20KHAN;%20Editor.&title=The%20Life%20of%20Abdur%20Rahman%20Amir%20of%20Afghanistan.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MIR%20MUNSHI,%20SULTAN%20MAHOMED%20KHAN;%20Editor.&title=The%20Life%20of%20Abdur%20Rahman%20Amir%20of%20Afghanistan.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MONAGHAN,%20PATRICIA.&title=The%20Book%20of%20Goddesses%20&%20Heroines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOORHOUSE,%20FRANK.&title=Futility%20and%20Other%20Animals.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124522 

MOSES, JOHN A; KENNEDY, PAUL M. 

Germany in the Pacific & Far East 1870 - 1914. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 417; text illustrated with three maps, 1 table, index, 

bound in original red cloth, title lettered in yellow on spine, dustjacket, fine copy. 

ST. Lucia, Qld.; University of Queensland Press; 1977. Click here to Order 

AUD$60 

 

124688 

MOTT, WINIFRED. 

Samuel Mott of Port Fairy. His Background and Descendants. 

First Edition; Cr.4to; pp.x, 266; front endpaper map, back endpaper family tree, 

numerous b/w. illustrations, 1 map, bound in original blue cloth boards, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged, small institution stamp 

on bottom edge of title page, good copy. 

Canberra, ACT; Roebuck Book; 1984. Click here to Order 

AUD$75  

124684 

MULINI PRESS COLLECTION. (16 Booklets). 

Includes George J. Macdonald "On A Movement of Beethoven's"; Henry Halloran 

"Two early Poems of 1833"; Charles Harpur "Early Love Poems"; Charles M'Donald 

"An Address of the Fiftieth Anniversary of New South Wales"; George Howe 

"Australia's First Gardening Guide of 1806"; Enid Isaacs "Sufficient Wonder On 

Flowers in Wild Places"; John Gelding "Three Sydney Garden Nurseries in The 

1860's"; A. Patchett Martin "The Beginnings of an Australian Literature"; Eliza 

Hamilton Dunlop "The Aboriginal Mother and Other Poems"; Henry Kendall 

"Poems For Friends"; Barron Field "First Fruits of Australian Poetry"; Fidelia Hill 

"Adelaide and other Poems of South Australia"; John Lang "The Rose Garden"; 

William Forster "The Genius and The Ghost"; Mary Fortune "Cooee and Other 

Poems"; William Walker "Australian Literature 1864". 

Collection of 16 Pamphlets; Demy 8vo; 20 to 30 pages each, some limited editions, 

housed in a later made solander cloth box, with the collection title lettered in gilt on 

spine, all in fine condition. 

Canberra, ACT; Mulini Press; 1978-1996. Click here to Order 

AUD$350 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOSES,%20JOHN%20A;%20KENNEDY,%20PAUL%20M.&title=Germany%20in%20the%20Pacific%20&%20Far%20East%201870%20-%201914.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOTT,%20WINIFRED.&title=Samuel%20Mott%20of%20Port%20Fairy.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MULINI%20PRESS%20COLLECTION.%20(16%20Booklets).&title=Includes%20George%20J.%20Macdonald%20
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124535 

MULVANEY, JOHN. 

The Prehistory Of Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xx, 276, profusely illustrated with 81 b/w photographs, 11 

maps, numerous line drawings, chronological table, bibliography, sources, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on 

upper board, dustjacket a little chipped on edges, very good copy. 

London; Thames and Hudson; 1969. Click here to Order 

AUD$50  

124560 

MURDOCH, IRIS. 

The Flight from the Enchanter. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 316, (1); bound in original brown cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket chipped on edges, good copy. 

London; Chatto & Windus; 1956. 

Murdoch's second book. Click here to Order 

AUD$200 
 

124581 

MURRAY-SMITH, STEPHEN; Editor. 

Mission to the Islands. The Missionary Voyages in Bass Strait of Canon Marcus 

Brownrigg, 1872-1885. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxxix 246; map endpapers, portrait frontispiece, 14 

illustrations in text, appendix, bibliography, index, bound in original cream cloth; 

lightly marked dustjacket, inscription on front endpaper, good copy. 

Hobart; Cat & Fiddle Press; 1979. Click here to Order 

AUD$50  

124609 

NAIPAUL, V. S. 

Miguel Street. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 222; bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket price clipped and worn and chipped on edges with some insect 

damage and a brown stain on back panel, good copy. 

London; Andre Deutsch; 1959. Click here to Order 

AUD$100 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MULVANEY,%20JOHN.&title=The%20Prehistory%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=MURRAY-SMITH,%20STEPHEN;%20Editor.&title=Mission%20to%20the%20Islands.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124660 

NANDY, ASHIS. 

Traditions Tyranny and Utopias; Essays in the Politics of Awareness. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 168; index, bound in original blue cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Delhi; Oxford University Press; 1987. Click here to Order 

AUD$45 

 

124621 

NATIONAL ABORIGINES' DAY 1958. 

Assimilation of our Aborigines. 

First Edition; Illustrated folder containing; 4 page pamphlet 

"Assimilation of Our Aborigines" together with a set of 12 b/w. 

photographs with short explanation of the scene depicted, fine 

set. Rare. 

Canberra, ACT; A.J. Arthur C'wealth Govt. Printer; 1958. Click 

here to Order 

AUD$75 

 

124707 

NEFF, MARY K. 

How Theosophy Came To Australia and New Zealand. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 99; portrait frontispiece "Madame Blavatsky", text with 

three full page photographic plates, chronological table, bound in original illustrated 

wrappers, very good copy. 

Sydney; Australian Section Theosophical Society; 1943 Click here to Order 

AUD$100 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NANDY,%20ASHIS.&title=Traditions%20Tyranny%20and%20Utopias;%20Essays%20in%20the%20Politics%20of%20Awareness.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124473 

NEWLIN, NORM. 

Where There's Life There's Spirit. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vii], 57; illustrated title page, several text illustrations, 

bound in original stiff illustrated stapled wrapper, name blacked out on front 

endpaper, otherwise a fine copy. 

Sydney; Norm Newlin; 2000. Click here to Order 

AUD$30 
 

124570 

NICHOLSON, I. H; NICHOLSON, W. E; Compilers. 

Brief Details Of Captain John Nicholson. And his Family and Descendants. 1817-

1973. 

First Edition; Demy 4to; pp. [xii], 109; 1 b/w photographic illustration, numerous 

family trees, over 1400 names in index, bound in blue cloth with thick card wrappers 

bound in, title lettered in gilt on spine, fine copy. 

Albury, NSW; W.E. and I.H. Nicholson; n.d. (1973). Click here to Order 

AUD$50  

124505 

O'BRIEN, IVAR. 

O'Briens in Irish History 1500-1865. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xx, 266; text illustrated with 8 pages of b/w. photographic 

plates, 1 double page map, several family trees, bibliography, notes and references, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Sussex; Phillimore & Co. Ltd.; 1986. Click here to Order 

AUD$125  

124618 

O'CONNOR, MORGAN. 

A Sketch of the Rise and Progress of the Yass Mission; From its Foundation, 1838, to 

The Present Time. 

Limited Facsimile Edition; Cr. 4to; pp. 64; text with numerous b/w. illustrations, list of 

subscriptions towards the erection of the church, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1984. 

Edition Limited to 100 copies. Click here to Order 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEWLIN,%20NORM.&title=Where%20There's%20Life%20There's%20Spirit.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICHOLSON,%20I.%20H;%20NICHOLSON,%20W.%20E;%20Compilers.&title=Brief%20Details%20Of%20Captain%20John%20Nicholson.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'BRIEN,%20IVAR.&title=O'Briens%20in%20Irish%20History%201500-1865.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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AUD$40 

124348 

O'CONNOR, PAM; O'CONNOR, BRIAN. 

Second To None: The Story of the pioneers of Rural Mount Gambier. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 368; endpaper maps, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket a little chipped and damaged on edges, previous owner's 

name on front endpaper, very good copy. 

District Council of mount gambier; 1988. Click here to Order 

AUD$75  

124637 

OLSEN, PENNY. 

Flocks of Colour. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 216; illustrated endpapers, illustrated with 

numerous full-page coloured plates, biographies of artists, further reading, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; National Library of Australia; 2013. 

All 56 species of Australian parrot, both extant and extinct, are in the book which 

covers 200 years of parrot illustrations and more than 35 artists, from George Raper, 

midshipman on the Sirius of the First Fleet, to world-renowned wildlife artist William 

T. Cooper. Click here to Order 

AUD$70 

 

124396 

OLSSON, MARILYN; Compiler. 

The Waterhouse Padman Story (Family History). 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. 775; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, numerous family trees, list of descendants, bibliography, bound in 

original brown faux leather, title lettered in gilt on spine and upper board, fine copy. 

Brisbane, Qld.; Boolarong Publications; 1987. 

A family history tracing the descendants of the Rev John Waterhouse (1789-1842) & 

the Padman family. Click here to Order 

AUD$225 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'CONNOR,%20PAM;%20O'CONNOR,%20BRIAN.&title=Second%20To%20None:%20The%20Story%20of%20the%20pioneers%20of%20Rural%20Mount%20Gambier.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OLSEN,%20PENNY.&title=Flocks%20of%20Colour.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OLSSON,%20MARILYN;%20Compiler.&title=The%20Waterhouse%20Padman%20Story%20(Family%20History).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124654 

OTTENS, C. E. 

The Centenary of the Arrival in South Australia of Claus Ottens 1862-1962. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 24; illustrated with 8 b/w. photographs, numerous family 

trees, bound in original stiff stapled printed wrapper, fine copy. 

Tanunda, SA; Ottens, C. E; 1962. Click here to Order 

AUD$50 

 

124392 

PACKHAM, DAVID; Editor. 

The Australians of a Branch of The Pitman Family. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xviii, 229; portrait frontispiece, 8 pages of b/w. 

photographic plates, family trees, index to families connected with Pitman pioneers, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, very 

good copy. 

London; Sir Isaac Pitman & Sons, Ltd.; 1954. Click here to Order 

AUD$35  

124335 

PAINTIN, HARRY. 

An Old Oxford Family 1572 - 1919. 

Limited First Edition; Demy 8vo; pp. 20; marbled endpapers, 9 b/w. illustrations, 

bound in contemporary full leather, title lettered in gilt on spine, gilt line decoration 

to spine and boards, very good copy. 

Oxford; Hall The Printer Ltd.; 1919. 

Limited edition of 60 numbered copies this copy being number 42. Click here to 

Order 

AUD$225 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=PAINTIN,%20HARRY.&title=An%20Old%20Oxford%20Family%201572%20-%201919.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124626 

PATRICIA, R. DERRINGTON. 

The Serpent of Good and Evil: A Reconciliation in the Life and Art of Miriam-Rose 

Ungunmerr-Baumann. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 124; 32 pages of coloured plates, list of works on public 

display, bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Flemington, Vic.; Hyland House Publishing; 2000. Click here to Order 

AUD$60  

124307 

PEAKE, ANDREW GUY. 

Sources For South Australian Family History. 

Reprint, Cr. 4to; pp. 82; appendix; addendum and additional information, bound in 

original burgundy boards, title lettered in gilt on spine and upper board, very good 

copy. 

Adelaide; South Australian Genealogy and Heraldry Society / The Author; 1979. Click 

here to Order 

AUD$30  

124321 

PEAKE, FRANK O; Editor. 

The Peake Family History - Genealogy and History of the Family: The 

Descendants of Henry Peake of Rowland's Flat, Barossa valley South Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. [iv], 108; text illustrated with several b/w. 

photographs, 1 full page map, numerous family trees, bound in original stiff 

stapled printed wrappers with blue cloth spine, very good copy. 

Bordertown, SA; Frank O. Peake; 1977. Click here to Order 

AUD$75  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PATRICIA,%20R.%20DERRINGTON.&title=The%20Serpent%20of%20Good%20and%20Evil:%20A%20Reconciliation%20in%20the%20Life%20and%20Art%20of%20Miriam-Rose%20Ungunmerr-Baumann.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124699 

PERITAS, PAUL; SELBY, ISAAC. 

Hinemoa: The Leap-Year Pantomime - Memories Of Maoriland. -A Story Of The 

Good Old Times, When he Girls Made Love To The Boys; With A Mime On The War. 

Brief notes on the Pioneers of New Zealand. 

Two books bound in one; First Edition; Sm. 8vo; pp. 86; many scenic illustrations, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on upper board, gilt stamped 

decoration on upper board, good copy. 

Melbourne; The Thytherleigh Press; 1925. 

Actually two books in one. First book is a Pantomime of which parts were later set to 

music. Second book covering History of New Zealand pioneers and main characters 

from Pantomime. Click here to Order 

AUD$75 

 

124432 

PESCOTT, JOHN; Compiler. 

South Barwon 1857 - 1985. Commissioned in the year of Victoria's 150th 

Anniversary. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 204 (10 unpaginated); b/w. illustrations, bound in original 

stiff illustrated wrapper, fine copy. SCARCE. 

South Barwon, Vic.; Neptune Press Pty. Ltd.; 1985. Click here to Order 

AUD$70 
 

124690 

PHILLIPS, REV. CHARLES. 

Samoa Past and Present: A Narrative of Missionary Work in the South Seas. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 96; illustrated engraved frontispiece "Tutors' Residences at 

the Mission Seminary, Malua, Samoa", title page vignette, 5 full page engraved 

plates, numerous b/w. illustrations in text, bound in original pictorial cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, institution presentation label on front 

endpaper, small date stamp on back endpaper, adhesion mark on spine where it 

would have had an institution stamp, otherwise clean sound copy. 

London; John Snow and Co. 2, Ivy Lane, Paternoster Row.; n.d. (1890). Click here to 

Order 

AUD$125 
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124328 

PIKE, W. T. 

Liverpool and Birkenhead In The Twentieth Century. Contemporary Biographies. 

(Pike's new Century Series). 

First Edition; Roy. 4to; pp. 287; original marbled endpapers, coloured frontispiece 

(The Dock Board Offices Liverpool), text illustrated with numerous b/w. 

photographs, index, bound in original full black leather, raised bands, title labels on 

spine, title lettered in gilt on labels, gilt stamped decoration to spine and upper 

board, boards rubbed and worn, small name stamp on title page, otherwise a good 

sound copy. 

Brighton; W. T. Pike & Co.; 1911. 

The first 100 pages are a brief history and description of various aspects of Liverpool 

& Birkenhead. The next 180 pages consists of potted biographies of the prominent 

citizens. Click here to Order 

AUD$190 

 

124685 

POLLOCK, NANCY J; et al. 

French Polynesia: A book of Selected Readings. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 305; several maps and line drawings, footnotes, 

bibliographies, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Institute of pacific Studies of the University of the South Pacific; 1988. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

124310 

QUINE, REV. JOHN. 

Morecambe and the Lake District illustrated. A Souvenir of 

Routes, Scenery, and Associations. 

First Edition; Oblong Med. 4to; pp. [xviii], 75, (24) 

advertisements; text illustrated with numerous photographs, 

folding panoramic view of Morecambe from a drawing, 

numerous illustrated advertisements, bound in modern black 

cloth with the original limp illustrated wrappers bound-in, good 

copy. 

Bournemouth; W. Mate & Sons, Limited; 1899. Click here to 

Order 

AUD$125 
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124579 

RAE-ELLIS, VIVIENNE. 

Black Robinson. Protector of Aborigines. 

First Paperback Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 308; 2 maps, appendix, notes, select 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Carlton, Vic.; Melbourne University Press; 1996. Click here to Order 

AUD$26 

 

124532 

RAGLESS, MARGARET E; Editor. 

Oliver's Diary - an 'andkichef of eirth. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; 21 illustrations, 4 maps (of which 2 are double-

page), 2 appendices, bibliography, bound in original cream cloth, title lettered in 

brown on spine, dustjacket, fine copy. 

Hawthorne, S.A.; Investigator Press; 1986. Click here to Order 

AUD$30 
 

124593 

RAMSAY, CHARLES. 

With the Pioneers. 

Second Edition Revised; Demy 8vo; pp. xiii, 305; portrait frontispiece, 16 b/w plates 

which include some maps, appendices, index, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, dustjacket faded on spine and 

edges, very good copy. 

Tasmania; Latrobe Group of the National Trust; 1980. Click here to Order 

AUD$40  

124325 

RANDELL, J. O. 

The Pastoral Pattersons The History Of Myles Patterson And His Descendants 1822 

To 1976. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. (ii) 236; bound in original quarter leather with 

cloth, gilt on cover and spine, raised bands on spine, previous owner's bookplate on 

front endpaper otherwise a fine copy. 

Carlton, Vic.; Queensberry Press; 1977. 

Signed by the author, this first edition is limited to 750 copies. This is number 495. 

Includes 2 folded sheets one; of the family tree and the other a Proposed Plan For 
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the Better Treatment Of The Aborigines Of Australia Felix, By John Hunter Patterson 

Of Melbourne Port Phillip. June 7, 1842. Click here to Order 

AUD$45 

124520 

RAY, P.; THOM, G.; Editors. 

Monumental Inscriptions, Monaro. Counties of Beresford, Wallace and Wellesley. 

First Edition; Med. 4to; pp. xi, 327; b/w map, b/w illustrations, bound in original 

green cloth boards, title in gilt on spine and front board, signed by both authors on 

title page, very good copy. 

Canberra; The Heraldry and Genealogy Society of Canberra; 1982. 

Signed by both authors. Click here to Order 

AUD$95  

124324 

RAY, PAM; THOM, GRAHAME; Editors. 

Monumental Inscriptions Goulburn: Towrang, St Saviour's, Mortis Street, Jewish 

Burial Ground. 

First Edition; Med. 4to; pp. [iv], viii, 92; 10 b/w. photographic illustrations, bound in 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

Canberra: Heraldry and Genealogy Society of Canberra; 1986. Click here to Order 

AUD$95 
 

124400 

READ, PETER; METERS, GARY; REECE, BOB; Editors. 

What Good Condition?; Reflections on an Australian Aboriginal Treaty 1986-

2006. (Aboriginal History Monographs No.13). 

First Edition; Med. 4to; pp. xii, 239; biographical notes, bound in original stiff 

illustrated wrappers faded on spine, otherwise a very good copy. 

Canberra, ACT; Australian National University Press; 2006. Click here to Order 

AUD$85 
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124524 

REES, SIAN. 

The Ship Thieves. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [viii], 231, (1); endpaper maps, 16 pages of b/w. plates, 

bound in orange cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Aurum Press Ltd.; 2005. 

The True tale of James Porter, Colonial Pirate. Click here to Order 

AUD$30 
 

124311 

REID, RICHARD. 

North Beach Gallipoli 1915 From that day it was the Sphinx: 

Sketches at Gallipoli. 

First Edition; Oblong Demy 8vo; pp. iv, 42; text with numerous 

coloured illustrations, sources, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra; Office of Australian War Graves; 2001. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

124629 

REYNOLDS, HENRY. 

With The White People. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 288, (vi); numerous b/w illustrations, notes, bibliography, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Ringwood; Penguin Books; 1990. 

The book provides a challenging reinterpretation of the role of those aborigines whose 

efforts were vital to the development of colonial Australia. Click here to Order 

AUD$45  
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124338 

RICHARDS, BRINLEY; Editor. SCOTT, WALTER et al; English Words. 

HUHES, CEIRIOG; Welsh Words. 

The Songs Of Wales (Caneuon Cymru:) with English words by Sir Walter Scott, Mrs. 

Hemans, John Oxenford, Walter Maynard, Miss Hayes, &c. and Welsh Words by 

Ceiriog Hughes, The Music Edited, with New Symphonies and Accompaniments by 

Brinley Richards. 

New and Enlarged Royal Edition; Super Royal 8vo; pp. vi, 203, (8); index, bound in 

original green decorated cloth, title lettered in gilt on spine and in red on upper 

board, decoration in gilt and black on upper board, previous owner's inscription on 

front free endpaper, good copy. 

London/New York; Boosey & Co.; n.d. (1879). Click here to Order 

AUD$60 

 

124350 

RINGER, ESTHER ANNE. 

Hall on the Hill: A History of the Frankston Mechanics' Institute and Free Library 

1873 to 2013. 

First Edition; Demy 4to pp. viii, 322; text with numerous b/w. illustrations, 

references, list of officials, index of names, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Frankston; Ester Ann Ringer/Mornington Peninsula Family History Society; 

2018. Click here to Order 

AUD$75 

 

124424 

ROBERTS, J P; McLEAN, D. 

Mapoon Book Three: The Cape York Aluminium Companies And The Native 

Peoples. 

First Edition; Demy 4to; pp. 104; numerous b/w. illustrations throughout, map 

illustrations, bound in original stiff stapled illustrated wrapper with minor scuffing, 

very good copy. 

Fitzroy, Vic.; International Development Action; 1976. Click here to Order 

AUD$40  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RICHARDS,%20BRINLEY;%20Editor.%20SCOTT,%20WALTER%20et%20al;%20English%20Words.%20HUHES,%20CEIRIOG;%20Welsh%20Words.&title=The%20Songs%20Of%20Wales%20(Caneuon%20Cymru:)%20with%20English%20words%20by%20Sir%20Walter%20Scott,%20Mrs.%20Hemans,%20John%20Oxenford,%20Walter%20Maynard,%20Miss%20Hayes,%20&c.%20and%20Welsh%20Words%20by%20Ceiriog%20Hughes,%20The%20Music%20Edited,%20with%20New%20Symphonies%20and%20Accompaniments%20by%20Brinley%20Richards.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RINGER,%20ESTHER%20ANNE.&title=Hall%20on%20the%20Hill:%20A%20History%20of%20the%20Frankston%20Mechanics'%20Institute%20and%20Free%20Library%201873%20to%202013.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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C:/Timebook/pix2/124338.jpg
C:/Timebook/pix2/124350.jpg
C:/Timebook/pix2/124424.jpg


124425 

ROBERTS, J P; PARSONS, M; RUSSELL, B; Editors. 

Mapoon Book Two: The Mapoon Story according to The Invaders. 

First Edition; Demy 4to; pp. 112; numerous b/w. illustrations throughout, map 

illustrations, bound in original stiff stapled illustrated wrapper with minor scuffing, 

very good copy. 

Fitzroy, Vic.; International Development Action; 1975. Click here to Order 

AUD$45 
 

124709 

ROBERTS, PETER. 

The Cambrian Popular Antiquities; or, An Account of some Traditions, Customs 

and Superstitions, of Wales with Observations as to Their Origin, &c. &c. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 353, (1) directions for placing plates; text illustrated 

with 9 full page hand-coloured copper-plate illustrations, 1 full page b/w. 

illustration, rebacked in half leather retaining original marbled boards, title lettered 

in gilt on spine, associated newspaper article pasted on verso of the title page, 

adhesion mark on top corner of upper board, otherwise a tight clean copy. 

London; E. Williams, Bookseller to the Duke and Duchess of York; 1815. Click here to 

Order 

AUD$400 

 

124380 

ROBINSON, COLLEEN; Compiler. 

Additions & Subtractions. Mentone State Primary School No 2950. 1889-1989. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 102; multiple b/w illustrations, maps, tables, bound in 

original stiff illustrated wrapper; lightly marked wrapper; otherwise, a very good 

copy. 

Mentone; Mentone Primary School; 1989. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROBERTS,%20J%20P;%20PARSONS,%20M;%20RUSSELL,%20B;%20Editors.&title=Mapoon%20Book%20Two:%20The%20Mapoon%20Story%20according%20to%20The%20Invaders.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROBERTS,%20PETER.&title=The%20Cambrian%20Popular%20Antiquities;%20or,%20An%20Account%20of%20some%20Traditions,%20Customs%20and%20Superstitions,%20of%20Wales%20with%20Observations%20as%20to%20Their%20Origin,%20&c.%20&c.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROBERTS,%20PETER.&title=The%20Cambrian%20Popular%20Antiquities;%20or,%20An%20Account%20of%20some%20Traditions,%20Customs%20and%20Superstitions,%20of%20Wales%20with%20Observations%20as%20to%20Their%20Origin,%20&c.%20&c.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124706 

ROMAINE, WILLIAM. 

The Works of the Late Reverend William Romaine, A. M. Rector 

of Saint Andrew by The Wardrobe, and Saint Ann, Blackfriars, 

and Lecturer of Saint Dunstan, in the West, London. A New 

Edition. To which is now first added, The Volume of Letters, 

Published by the Rev. T. Wills, B.A. (Eight Volume Set). 

New Edition; Demy 12mo; pp. 264,293, 294, 278, 278, 286, 290, 

349; volume one with a frontispiece portrait, all uniformly 

bound in contemporary quarter leather with marbled boards 

and parchment corners, titles lettered in gilt on spines, front 

endpapers with the armorial bookplates of Henry Drummond 

Albury Park Surrey (1786-1860. English banker, politician and 

writer, best known as one of the founders of the Catholic 

Irvingian Church), some very light foxing, edges a little worn, 

very good set. 

London; W. Baynes, 54, Paternoster-Row; 1812. Click here to 

Order 

AUD$850 

 

124316 

RONALD, HEATHER B. 

Wool Before The Wind. A history of the Ronald family and the Australian Mercantile 

Land and Finance Company. 

First Edition; 4to; pp. 248; illustrated endpapers, frontispiece, list of illustrations, 

maps, appendices, notes, family tree, bibliography, index, bound in original faux 

leather binding, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on upper 

board, dustjacket with minor chip, good copy. 

South Yarra, Vic.; Landvale Enterprises; 1987. Click here to Order 

AUD$40 

 

124438 

RONALD, HEATHER B. 

Wool Past The Winning Post. A History of the Chirnside Family. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 203; illustrated endpapers, numerous b/w and colour 

illustrations, appendix, genealogical tree, bibliography, index. bound in original navy 

cloth, title lettered in gilt on spine and gilt decoration on front board, dustjacket 

chipped on edges with a couple of closed tears, otherwise a very good copy. 

South Yarra; Landvale Enterprises; 1978 

The extensive landholdings of the Chirnside family epitomised the heyday of the 

Pastoral Era in nineteenth-century Australia. This book traces the history of the 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROMAINE,%20WILLIAM.&title=The%20Works%20of%20the%20Late%20Reverend%20William%20Romaine,%20A.%20M.%20Rector%20of%20Saint%20Andrew%20by%20The%20Wardrobe,%20and%20Saint%20Ann,%20Blackfriars,%20and%20Lecturer%20of%20Saint%20Dunstan,%20in%20the%20West,%20London.%20A%20New%20Edition.%20To%20which%20is%20now%20first%20added,%20The%20Volume%20of%20Letters,%20Published%20by%20the%20Rev.%20T.%20Wills,%20B.A.%20(Eight%20Volume%20Set).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROMAINE,%20WILLIAM.&title=The%20Works%20of%20the%20Late%20Reverend%20William%20Romaine,%20A.%20M.%20Rector%20of%20Saint%20Andrew%20by%20The%20Wardrobe,%20and%20Saint%20Ann,%20Blackfriars,%20and%20Lecturer%20of%20Saint%20Dunstan,%20in%20the%20West,%20London.%20A%20New%20Edition.%20To%20which%20is%20now%20first%20added,%20The%20Volume%20of%20Letters,%20Published%20by%20the%20Rev.%20T.%20Wills,%20B.A.%20(Eight%20Volume%20Set).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RONALD,%20HEATHER%20B.&title=Wool%20Before%20The%20Wind.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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family from their Scottish forebears to the present generation. Click here to Order 

AUD$60 

124494 

RONALDSON, E. M. 

A Short History Of Nunawading. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 19; footnotes; original stiff stapled printed wrapper, good 

copy. 

Nunawading Historical Society; 1971. Click here to Order 

AUD$26 

 

124610 

RONAN, TOM. 

Moleskin Midas. 

First Edition; 8vo; pp. 349; bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, chipped and damaged dustjacket, edges spotted, good copy. 

London; Cassell and Company Ltd; 1956. 

Novel about a Western Australian cattle king. Click here to Order 

AUD$95 
 

124692 

ROQUEFEUIL, CAMILLE DE. 

Voyage Around The World, 1816-1819, and Trading for Sea Otter Fur on the 

Northwest Coast of America. 

Med. 4to; pp. 142, (4); endpaper maps, portrait frontispiece, bibliographical notes, 

two b/w. illustrations, bibliography, index, colophon, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

Fairfield, Washington; Ye Galleon Press; 1981. Click here to Order 

AUD$100  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RONALD,%20HEATHER%20B.&title=Wool%20Past%20The%20Winning%20Post.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124538 

ROSE, FREDERICK G. G. 

The Traditional Mode Of Production Of The Australian Aborigines. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 292; 4 maps, several b/w illustrations, notes, 

explanation of terms, additional reading, index, bound in original black cloth, 

dustjacket, fine copy. 

North Ryde, NSW; Angus & Robertson Publishers; 1987. Click here to Order 

AUD$35 
 

124440 

ROSE, LYNDON. 

Country Of The Dead. A Novel. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 188; bound in original blue cloth, title lettered in black 

on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus and Robertson Limited; 1959. Click here to Order 

AUD$30 

 

124633 

ROSEN, GEORGE; CASPARI-ROSEN, BEATE; Collected and Arranged by. 

400 Years of a Doctor's Life. 

Special Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 429, (1); bibliography, bound in maroon quarter 

leather with maroon cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page marker, fine 

copy. 

New York; The Heirs of Hippocrates Library/Gryphon Editions; 1995. Click here to 

Order 

AUD$60 
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124442 

ROSENDAHL, ED. 

Warrior June of the Kalkadoon, or, Mirriwinni Gardens. 

First Edition; Demy 8vo; pp.79; text with several b/w. illustrations, bound in original 

stiff stapled illustrated wrappers, very good copy. 

Bonnells Bay, NSW; Oak Publications; n.d. (1993). Click here to Order 

AUD$40 

 

124646 

ROSENHAIN, CAROL. 

The Man Who Carried The Nation's Grief: James Malcolm Lean MBE & the Great 

War Letters. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 440; text with numerous b/w. illustrations, endnotes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, inscribed and signed 

by the author on the title page, fine copy. 

Newport, NSW; Big Sky Publishing; 2016. Click here to Order 

AUD$30  

124361 

ROWE, SUSAN; Compiler. 

Hastings Memories: A Collection of Reminiscences Compiled by Susan Rowe. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 247; illustrated title page, index, bound in original red 

cloth, title lettered in black on spine and upper board, signed by author on half title 

page, fine copy. 

Hastings, Vic.; Hastings-Western Port Historical Society; 2007. Click here to Order 

AUD$50 
 

124322 

ROWNTREE, CHARLES BRIGHTWEN. 

The Rowntrees of Riseborough. 

Demy 4to; pp. 63; 6 pages of b/w. photographic plates, folding Genealogical Table 

(Descendants of Peter and Phyllis Rowntree of Easby), family trees, bound in orange 

cloth, title lettered in gilt on spine, 

York, England; William Sessions Ltd./The Ebor Press; n.d. Click here to Order 

AUD$150 
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124553 

RUMSEY, HERBERT J. 

The A to Z Of Australian Fruit Growing. Part I.- Planting and Care of the Orchard. Part 

II.- Orchard Fruits. Part III.- Monthly Reminders and Appendix. 

Second Edition; Post 8vo; pp. iv, 208; frontispiece, numerous b/w illustrations; stiff 

illustrated wrapper, wrapper a little worn, name on front endpaper, very good copy. 

Dundas, NSW; Herbert J. Rumse; 1932. Click here to Order 

AUD$55 
 

124478 

RUNDLE, DENE PRICE. 

The Prices of Paskeville: A History of Thomas Price and his Descendants, 1829-

1986. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 177; illustrated endpaper, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, numerous family trees, 1 page map, statistics, index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, fine copy. 

Ardross, W.A.; D. P. Rundle; 1986. Click here to Order 

AUD$125  

124687 

SABATIER, FATHER E. 

Gilbertese - English Dictionary. Translated from the French by Sister Oliva, F.N.D.S.C. 

of the Catholic Mission, Tarawa. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 426; bound in original orange cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket damaged and chipped on the edges, previous owner's name 

on front endpaper, good copy. 

Sydney; South Pacific Commission Publications Bureau; 1971. Click here to Order 

AUD$75  

124421 

SAINTY, MALCOLM R; JOHNSON, KEITH A; Editors. 

Census Of New South Wales. November 1828. 

First Edition; Roy. 4to; pp. 475; illustrated frontispiece, 2 f/p. b/w. map illustrations, 

7 b/w. illustrations, 1 f/p. text diagram, 1 f/p. plan illustration; appendix, indexes; 

original cream with brown fleck cloth, title label on spine and upper board, title 

lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Sydney; Library Of Australian History; 1980. 

Most important primary source document, including Abstract of Aborigines and 
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Tribes March 1827, and Return of an Aboriginal Muster-1833. Click here to Order 

AUD$250 

124504 

SALMON, H. J. D. 

Salmon Chronicles. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. (204) unpaginated, (64 index) unpaginated; 

numerous family trees three folding, index, bound in original light blue cloth, title 

lettered in dark blue on the spine, dustjacket a little browned on the spine, 

otherwise a very good copy. 

Melbourne; John Gartner at The Hawthorn Press; 1947. 

Privately printed in an edition limited to 100 copies and the type distributed. Click 

here to Order 

AUD$225 

 

124558 

SALVITIS PROPRIETARY LTD. 

Live Stock Ailments and their Remedies; Horses, Cattle, Sheep, Poultry, Dogs. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 88; printed endpapers, text with numerous b/w. 

illustrations and line drawings, 4 pages of photographs of "Salvitis Products", useful 

tables for breeders, bound in original illustrated wrappers hole punched in top corner 

otherwise a good copy. 

Melbourne; Salvitis Proprietary Ltd. Manufacturing & Agricultural Chemists; n.d. Click 

here to Order 

AUD$55 

 

124569 

SAYCE, CONRAD. 

The Splendid Savage: A Tale of the North Coast of Australia. (Triumph Series). 

Third Printing; Cr. 8vo; pp. 280, (8) advertisements; illustrated frontispiece, title 

page vignette, several b/w. drawings in text, bound in original illustrated brown 

cloth, title lettered in black on spine and upper board, dustjacket chipped and worn 

on edges, good bright copy. 

London; Thomas Nelson & Sons Ltd.; n.d. (1930's). 

Muir. 6607. Click here to Order 

AUD$45 
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124327 

SCHUBERT, JOHN P. (Paul); Compiler. 

The Family History of Johann Friedrich Wilhelm Schubert and 

Johann Christian Schubert. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 69; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, numerous family trees, statistics, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Campbeltown, SA; J.P. Schubert; 1972. Click here to Order 

AUD$75  

124404 

SCOTT, WILLIAM; BENNETT, GORDON. 

"The Port Stephen's Blacks". 

Demy 8vo; pp. [ii], 50; text illustrated with 7 b/w. photographs, aboriginal word list, 

bound in original stiff illustrated stapled wrappers, stain to top of last few pages not 

affecting text, fair copy. 

Newcastle; Cambridge Press Pty. Ltd.; 1982. 

This is a new edition of the first edition published in 1929. Click here to Order 

AUD$50  

124601 

SHARP, NONIE. 

Stars of Tagai; The Torres Strait Islanders. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xxii, 321; endpaper maps, illustrated frontispiece, 

text illustrated with 24 b/w. plates, 7 figures, 1 sketch map, (Calendar) Tthe Circle of 

Life of the Merian of Mer, Dauar, Waier, notes, bibliography, glossary, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1993. Click here to Order 

AUD$30  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SCHUBERT,%20JOHN%20P.%20(Paul);%20Compiler.&title=The%20Family%20History%20of%20Johann%20Friedrich%20Wilhelm%20Schubert%20and%20Johann%20Christian%20Schubert.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SCOTT,%20WILLIAM;%20BENNETT,%20GORDON.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHARP,%20NONIE.&title=Stars%20of%20Tagai;%20The%20Torres%20Strait%20Islanders.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124349 

SHEEHAN, DANNY ; LAMOTTE, WAYNE. 

Heads And Tails. The Story of the Kalgoorie Two-Up School. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 178; text with numerous b/w. illustrations, sketch 

illustrations, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, name on 

title page otherwise a very good copy. 

The Authors; 1985. Click here to Order 

AUD$26 
 

124386 

SHEEHY, TOM. 

A Hospital For The Bayside. Mordialloc-Cheltenham History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 115; numerous b/w illustrations throughout, bound in 

original maroon cloth title lettered in gilt on spine, dustjacket, couple of very minor 

tape marks on endpapers otherwise a fine copy. 

Cheltenham, Vic.; T. A. Sheehy; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

124409 

SHEPPARD, NANCY; WILSON, BARBARA KER; CARROLL, 

LEWIS. 

Alitjinya Ngura Tjukurtjarangka - Alitji inthe Dreamtime. (An 

Aboriginal version of Lewis Carroll's "Alice's Adventures in 

Wonderland"). 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. xiv, 104; illustrated title page, text 

illustrated with numerous drawings by Byron S Sewell, inscribed by 

Nancy Sheppard on front endpaper, good copy. 

Adelaide; Department of Adult Education The University of Adelaide; 

1975. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHEEHAN,%20DANNY%20;%20LAMOTTE,%20WAYNE.&title=Heads%20And%20Tails.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124317 

SHUMACK, SAMUEL. 

An Autobiography or Tales and Legends of Canberra Pioneers. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 176; tipped in portrait frontispiece, 8 colour plates, 

postscript, index to persons, general index, bound in original navy cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1967. Click here to Order 

AUD$50 
 

124320 

SIDES, ELLEN J. 

The letters of Elizabeth Kendall Bate. 

First Edition; Post 4to; pp. [iii], 96; illustrated frontispiece, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Sydney, NSW; Privately Printed; 1967. Click here to Order 

AUD$150 

 

124678 

SILVER, LYNETTE RAMSAY. 

The Battle of Vinegar Hill. Australia's Irish Rebellion, 1804. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 168; illustrated with several maps and b/w. plates, 

appendices, notes, index, bound in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Sydney; Doubleday; 1989. Click here to Order 

AUD$30 

 

124619 

SIMMONS, E, R. 

In Cruce Salus: A History of the Diocese of Auckland 1848 - 1980. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 295; 12 pages of b/w. photographic plates, chapter 

notes, one full page map, list of bishops, statistics, index of persons, index of places, 

facsimile plate of Bishop Pompallier's handwriting, bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, fine copy. 

Auckland; Catholic publications Centre; 1982. Click here to Order 

AUD$30  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHUMACK,%20SAMUEL.&title=An%20Autobiography%20or%20Tales%20and%20Legends%20of%20Canberra%20Pioneers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SIDES,%20ELLEN%20J.&title=The%20letters%20of%20Elizabeth%20Kendall%20Bate.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SILVER,%20LYNETTE%20RAMSAY.&title=The%20Battle%20of%20Vinegar%20Hill.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124464 

SKIDMORE, SHEILA. 

The Red Hill. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 72; numerous photographic illustrations, bound in original 

stiff illustrated wrapper, name on title page otherwise a good copy. 

Nobel Park, Vic.; S. Skidmore; n.d. (1977). Click here to Order 

AUD$40 

 

124489 

SKOTTOWE, THOMAS. 

The Skottowe Manuscript. Thomas Skottowe's Select Specimens from Nature of the 

Birds, Animals, Etc. Etc. of New South Wales. Published for the first time from the 

original manuscript in the Mitchell Library of New South Wales. Edited, with an 

introductory essay, by Tim Bonyhady. Foreword by Sir David Attenborough. 

First Edition; 2 Volumes; Demy 4to; Volume I. Notes and Manuscript., pp. iv, 57 (last 

blank), (ii); 28 full page colour plates, Volume II. The Commentary., pp. 80(last 

blank), 35 b/w. illustrations, references. Both volumes bound in original black cloth, 

title in gilt on spines, paper label with title set into front board of each volume, fine 

set in original black cloth slip-case. 

Potts Point, NSW; David Ell Press/Hordern House; 1988. 

This first publication of the manuscript was limited to 550 numbered copies of which 

this set is number 464. Click here to Order 

AUD$145 

 

124541 

SMITH, E. MORRIS. 

The Burlington Smiths A Family History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 296, 10 (booklet tipped-in at rear); illustrated 

frontispiece (Arms of Smith of Bramham and Cognate Families of Smith), text 

illustrated with a further 8 full page plates (each being an albumen print pasted 

onto heavy stock), 1 smaller text illustration, 40 genealogical tables, index of 

persons mentioned, pamphlet laid in at rear with lithograph of the "Arms of Charles 

Lloyd of Dolobran." and additional printed note of the "Chygoe's Islands" of Samuel 

Smith and several pages of Genealogical lists received too late for binding, bound in 

contemporary brown half leather with brown cloth boards, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, the name Alys Whitall Smith stamped in gilt on upper board 

(which ties in with the inscription on the verso of the endpaper stating "Alys Whitall 

Smith from her Farther Christmas 1887", tope edge gilt, still retains the original silk 

page marker, leather is a little worn, otherwise a very good copy. 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SKIDMORE,%20SHEILA.&title=The%20Red%20Hill.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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Philadelphia: Printed for The Author By E. Stanley Hart, 38 Hudson St.; 1877. 

The author also delves into the family's involvement in various historical events, such 

as the American Revolution and the Civil War. In addition to providing a detailed 

account of the family's history with numerous genealogical lists. Click here to Order 

AUD$950 

124586 

SMITH, G. ELLIOT. 

On the Significance of the Geographical Distribution of the Practice of 

Mummification. - A Study of the Migrations of Peoples and the Spread of certain 

Customs and Beliefs. (Manchester Memoirs, Vol. Lix. (1915), No. 10). 

Demy 8vo; pp. 143; two full page maps, bibliography, bound in contemporary blue 

cloth, authors name in gilt on spine, bookplate of G. & N. Ingleton on front 

endpaper, also the name of Camilla H. Wedgwood (noted British anthropologist) on 

front endpaper, and an inscription saying that this book was formerly the property 

of W. H. R. Rivers (noted British anthropologist) presented to him by the Author, 

very good copy. 

Manchester Literary and Philosophical Society; 1915. Click here to Order 

AUD$275 

 

124458 

SNAKE VALLEY & DISTRICT HISTORICAL SOCIETY. 

Photographic Memories Of Snake Valley & District. An Introduction. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 24; profusely illustrated throughout, 1 f/p. map illustration, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, a fine copy. 

Snake Valley & District Historical Society; 1989. Click here to Order 

AUD$30 

 

124459 

SNAKE VALLEY & DISTRICT HISTORICAL SOCIETY. 

Photographic Memories Of Snake Valley & District. No. 2. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 24; profusely illustrated throughout, 1 f/p. map illustration, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, a fine copy. 

Snake Valley & District Historical Society; 1993. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SMITH,%20E.%20MORRIS.&title=The%20Burlington%20Smiths%20A%20Family%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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C:/Timebook/pix2/124586.jpg
C:/Timebook/pix2/124458.jpg
C:/Timebook/pix2/124459.jpg


124600 

SNEDDEN, FLEUR. 

King of the Castle; A Biography of William Larnach. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 268; text with numerous b/w. illustrations, Larnach 

family tree, endnotes, bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Auckland; David Bateman; 1997. Click here to Order 

AUD$30 
 

124515 

SOBIESKI, JOHN. 

The Life-Story and Personal Reminiscences of Col. John Sobieski (A Lineal 

Descendant of King John III, of Poland) Written by Himself to Which is Added His 

Popular Lecture "The Republic of Poland", and a Brief History of Poland. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xx, 384; portrait frontispiece, text illustrated with 7 full 

page plates, bound in original green decorated cloth, title lettered in black on spine 

and upper board, decoration of flag on upper board, very good copy. 

Shelbyville, Ill; J. L. Douthit & Sons, Publishers; 1900. Click here to Order 

AUD$100 

 

124571 

THE SOUTH GIPPSLAND DEVELOPMENT LEAGUE; Compilers. 

The Land Of The Lyre Bird. A Story of Early Settlement in the Great Forest of South 

Gippsland. Being a description of the Big Scrub in its Virgin State with its Birds and 

Animals, and of the Adventures and Hardships of its Early Explorers and Prospectors 

Also Accounts by the Settlers of the Clearing, Settlement, and Development of the 

Country. 

Reprint; Demy 4to; pp. xvi, 431; illustrated frontispiece, 1 map, 78 illustrations, 

folding table, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket a little chipped, faded and worn on edges, very good copy. 

Melbourne; The Shire of Korumburra; 1972. Click here to Order 

AUD$45 
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124367 

SOUTHEE, CHRIS; PEARSON, NANCYE. 

"A Sorrowful Spot" Pioneer Park 1854-1913 A history of Mount gambier's First Town 

Cemetery. 

Limited First Edition; Med. 4to; pp. 52; endpaper plans, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, list of place names, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, wrapper worn on top corner otherwise a very good copy signed by both 

authors on title page. 

Mount Gambier, SA; The Mount Gambier Heritage Society; 1997. 

This in Copy No. 125 of a limited edition of 300. Click here to Order 

AUD$40 

 

124702 

SPENNEMANN, DIRK H. R. 

Marshallese Tattoos. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxiv, 232, (1); text with 89 b/w. illustrations, several 

tables, endnotes, glossary of terms, bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrappers, couple of minor marks on wrapper otherwise a very good copy. 

Majuro Atoll; Republic of Marshall Islands, Ministry of Internal Affairs, Historic 

Preservation Office; 1992. Click here to Order 

AUD$75  

124497 

ST. JAMES', SYDNEY. 

A Short Story Of Historic St. James', Sydney. 

Revised and Enlarged Edition; Demy 8vo; pp. 40; text with seven b/w. illustrations, 

bound in original stiff stapled illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; The Church; 1963. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOUTHEE,%20CHRIS;%20PEARSON,%20NANCYE.&title=
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124366 

STALLWORTHY, JON; Editor. 

The Oxford Book Of War Poetry. 

Reprint; Demy 8vo; pp. xxxii, 358; notes and references, index of first lines, index of 

poets and translators, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, dustjacket, very good copy. 

Oxford; Oxford University Press; 1984. Click here to Order 

AUD$30 
 

124677 

STATON, ROGER. 

Dorothy Woollard and the Etching Revival: The Life and Work of Dorothy EG 

Woollard, 1886-1986. With Illustrated Print Catalogue. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. xx, 171; text with numerous b/w. illustrations, 

bibliography, index to prints, general index, bound in original blue cloth, title 

lettered in silver on spine and upper board, dustjacket, inscription on half title page 

otherwise a fine copy. 

London; The Pegasus Press Limited; 2008. 

Limited edition of 500 numbered and signed copies. Bristol-born Dorothy EG 

Woollard, RE, (1886-1986) was a very successful printmaker in the early 20th 

century. Between 1910 and 1930 she produced some 200 original etchings and 

woodcuts. This book tells for the first time the story of her life and work, set against 

the fascinating background of the 'etching revival'. Click here to Order 

AUD$60 

 

124622 

STERNDALE, HANDLEY BATHURST; SPENNEMANN, H. R; DOWNING, 

JANE. 

My Adventures and Researches in the Pacific: By a 'Master Mariner'. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xliv, 327; text with numerous b/w. illustrations, 

bibliography, index of persons, index of places, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Canberra; Mulini Press; 2001. Click here to Order 

AUD$40  
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=STERNDALE,%20HANDLEY%20BATHURST;%20SPENNEMANN,%20H.%20R;%20DOWNING,%20JANE.&title=My%20Adventures%20and%20Researches%20in%20the%20Pacific:%20By%20a%20'Master%20Mariner'.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124555 

STRAHAN, RONALD. 

Cuckoos, Nightbirds & Kingfishers of Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 270; text with numerous coloured photographs, 

numerous location maps, vagrant and very rare species, eggs, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1994. Click here to Order 

AUD$100  

124545 

SWINBURNE, ALGERNON CHARLES; RACKHAM, ARTHUR. 

The Springtide of Life: Poems of Childhood. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 133; illustrated endpapers, coloured frontispiece, 7 full-

page coloured plates in text, all coloured plates with captioned tissue guards, 52 line 

drawings within text, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, cloth a little worn mild foxing to the first and last few pages, all plates 

fine, good copy. 

London; Heinemann; 1918. Click here to Order 

AUD$100 

 

124572 

SYNAN, ANN. 

We Came With Nothing: Story of the West Sale migrant Holding Centre. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 222, (1); text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps and plans, bibliography, references, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sale, Vic.; Lookups Research; 2002. Click here to Order 

AUD$55 
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124578 

SYNAN, PETER. 

Index to The Gippsland Times, 1861-1900. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 124; bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Churchill, Vic.; Centre for Gippsland Studies; 1995. Click here to Order 

AUD$50 

 

124461 

TAIT, PETER; TAIT, JENNY. 

White Island: New Zealand's Most Active Volcano. 

Reprint; Square post 4to; pp. 40; text illustrated with numerous 

photographs many in colour, 1 full page map, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Auckland, NZ; Godwit Books/Random House; 2004. Click here to Order 

AUD$26 
 

124627 

TAMPKE, JURGEN; Editor. 

Wunderbar Country: Germans look at Australia, 1850-1914. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 233; text with numerous b/w. illustrations and line 

drawings, notes, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; Hale & Iremonger; 1982. Click here to Order 

AUD$26 

 

124326 

TARDENT, JULES L. 

The Swiss-Australian Tardent Family History and Genealogy. 

Limited First Edition; Oblong Demy 4to; pp. [iv], 545, (1), (9) 

folding leaves; coloured frontispiece, text illustrated with 

numerous photographs some in colour, several maps, family 

trees, nominal roll of all living 'Tardents', bound in original 

yellow cloth, title lettered in white on spine and upper board, 

cloth a little marked and worn otherwise a very good copy. 

Southport, Qld.; J. L. Tardent; 1982. 

This copy is number 198 of a limited edition of 314 signed 
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copies. Click here to Order 

AUD$200 

124436 

TATZ, COLIN; MCCONNOCHIE, KEITH. 

Black Viewpoints: The Aboriginal Experience. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 126; topic index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Sydney; Australian and New Zealand Book Company; 1975. Click here to Order 

AUD$40 

 

124585 

TAYLOR, PETER. 

Springfield. The Story of a Sheep Station. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiii, 213, map endpapers, 12 pages of colour plates, 

appendices, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1987. Click here to Order 

AUD$35 
 

124475 

TELFER, WILLIAM. 

The Wallabadah Manuscript: The Early History of the Northern Districts of New 

South Wales. 

First Edition; Demy 4to; pp. 253; text illustrated with numerous b/w. photographs 

and drawings, endnotes, select bibliography, index, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1980. Click here to Order 

AUD$200  
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124550 

THORNELL, HAROLD. 

A Bridge Over Time: Living in Arnhemland with the Aborigines 1938-1944. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 191; illustrated with 8 pages of b/w. photographs, 1 full 

page map, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in silver 

on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Robert Hale Limited; 1986. Click here to Order 

AUD$30 
 

124426 

TOMLIN, F. OWEN; BOSA, MARYSUSAN; CHAMBERLAIN, G. PETER. 

Gold for the Finding. A Pictorial History of Gippsland's Jordan Goldfield. 

First Edition; Demy 4to; pp. 158; b/w. frontispiece, profusely illustrated throughout, 

maps, summary of mines, sources, bound in original brown cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket; minor rubbing and marks to dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Hill of Content; 1979. Click here to Order 

AUD$40 
 

124402 

TONKINSON, ROBERT. 

The Jigalong Mob: Aboriginal Victors Of The Desert Crusade. The Kiste and Ogan 

Social Change Series in Anthropology. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (x), 166; 14 b/w mainly photographic illustrations, 4 maps, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, good copy. 

California; Cummings Publishing Company; 1974. Click here to Order 

AUD$30 
 

124403 

TOOHEY, JUSTICE. 

Aboriginal Land Rights (Northern Territory) Act 1976: land Claim by Alyawarra and 

Kaititja. Report by the Aboriginal land commissioner, Mr Justice Toohey, to the 

Minister for Aboriginal Affairs. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 40; text illustrated with 8 b/w. photographs, 4 maps, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Australian Government Publishing Service; 1979. Click here to Order 

AUD$26  
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124511 

TOPLADY, AUGUSTUS. 

Memoirs of Augustus Toplady, A. B. late Vicar of Broad Hembury, Devon. 

Third Edition with Considerable Additions; Demy 8vo; pp. [iv], vi, 142; engraved 

portrait frontispiece, bound in contemporary half leather with marbled boards, 

contrasting title label on spine, title lettered in gilt on spine, bookplate of Thomas 

Jeston White on front endpaper, leather worn and rubbed, good copy. 

London; Printed for and Sold by W. Row, Great Marlborough Street; 1825. Click here 

to Order 

AUD$225 

 

124525 

TRAVERS, ROBERT. 

The Phantom Fenians of New South Wales. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 176; some b/w illustrations throughout, bibliography, 

index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Sydney; Kangaroo Press; 1986. Click here to Order 

AUD$26 
 

124539 

TRAVERS, ROBERT. 

The Tasmanians. The Story of a Doomed Race. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 244, 14 pages of plates, notes on sources, index; light 

flecking to page edges, bound in original red cloth, title in white on spine, 

dustjacket, a very good copy. 

Melbourne; Cassell Australia; 1968. Click here to Order 

AUD$26 
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124526 

TRICKETT, PETER. 

Beyond Capricorn. How Portuguese Adventurers Secretly Discovered and Mapped 

Australia and New Zealand 250 Years before Captain Cook. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 386; list of maps and illustrations, chapter notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Adelaide; East Street Publications; 2007. Click here to Order 

AUD$55 
 

124540 

TURBET, PETER. 

The Aborigines of the Sydney District before 1788. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 160; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, drawings and maps, several tables, notes, 

references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

East Roseville; Kangaroo Press; 1989. Click here to Order 

AUD$30 
 

124370 

TURNER, JOHN. 

Joseph Lycett. Governor Macquarie's convict artist. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 148; 17 colour plates, numerous b/w illustrations, plates 

and persons index, bound in original stiff illustrated wrapper, wrapper a little 

scuffed, previous owner's inscription on front endpaper, good copy. 

Newcastle; Hunter History Publications; 1997. Click here to Order 

AUD$30 
 

124672 

TWAIN, MARK. 

The Adventures of Huckleberry Finn (Tom Sawyer's Comrade). With Illustrations 

from the 1885 First Edition by Edward Windsor Kemble. 

Demy. 8vo; pp. [xvi], 410; marbled endpapers, illustrated frontispiece, text with 

numerous full-page b/w. illustrations, bound in quarter dark green leather with 

green cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 
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AUD$50 

124556 

UPFIELD, ARTHUR. 

The Great Melbourne Cup Mystery. 

Cr. 8vo; pp. xii, 194, (1); text illustrated with several b/w. line drawings, glossary, bound 

in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Watsons bay, NSW; Imprint Book; 1996. Click here to Order 

AUD$26 

 

124567 

UPFIELD, ARTHUR. 

Murder Must Wait. 

First Edition, First Impression; Cr. 8vo; pp. [vi], 253; bound in original black cloth, 

title lettered in gilt on spine, not price clipped showing price as 10s 6d, dustjacket 

chipped and damaged on edges, page edges a little spotted, some light foxing to 

first and last few pages, good copy. 

London; William Heinemann Ltd.; 1953. Click here to Order 

AUD$125  

124346 

VALE, JANE ; EVERITT, NEIL; Compilers. 

With Mud On Their Boots. Toora 1888 - 1988. 

First Edition; Demy 4to; pp. 120; text with numerous b/w. illustrations, bibliography, 

acknowledgements, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, previous 

owner's inscription on title page otherwise a very good copy. 

Foster; Victoria, South Gippsland Publishing Company Pty. Ltd.; 1988. Click here to 

Order 

AUD$60  
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124614 

VEREY, ALFRED. 

The Verey Family. Under Southern Skies. Pedigree History England, Australia, New 

Zealand From 1522 to 1967. 

Limited First Edition; Cr. 4to; pp. (vi), 118; b/w. illustrations, family trees, index to 

the Verey family in four parts, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on 

front and spine, fine copy. 

Dandenong, Vic.; Alfred Verey; 1967. 

Signed limited numbered edition of 250 copies, this copy being number 165. Click 

here to Order 

AUD$110 

 

124675 

VERNON, CAROLINE. 

Our Name Wasn't Written: A Malta Memoir. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 85; references, further reading, index, bound in 

original stiff printed wrappers, inscription on title page, good copy. 

Campbell, ACT; Imagecraft; 1990. Click here to Order 

AUD$35 

 

124670 

VOLTAIRE, FRANCOIS MARIE AROUET. 

Candide. The Translation of Tobias Smollet. With the Illustrations of Antoni Clave. 

Med. 8vo; pp. [vi], 154; marbled endpapers, text with numerous full-page b/w. 

illustrations, bound in quarter dark green leather with green cloth boards, raised 

bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and boards, all 

edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$50  
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124634 

VON ROSENSTEIN, NICHOLAS ROSEN. 

The Diseases of Children and their Remedies. Translated into English by Andrew 

Sparrman, M.D. 

Special Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 364, (1); marbled endpapers, index, bound in 

full purple leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt decoration to 

boards and spine, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Medicine Library/Gryphon Editions; 

1984. Click here to Order 

AUD$85 

 

124377 

WADESON, NORMAN E; DOUGLAS, JOHN A. 

100 Years of Service. A History of the Frankston Urban Fire Brigade. 

First Edition; Med. 4to; pp. (iv), 80; illustrated throughout, roll call, bound in original 

illustrated stiff stapled wrapper, wrapper a little worn otherwise a very good copy. 

(Frankston Urban Fire Brigade, August, 1989). Click here to Order 

AUD$45 

 

124686 

WAGNER, ROY. 

Habu: The Innovation of Meaning in Daribi Religion. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 186; 6 pages of b/w. photographic plates, 2 maps, 

several tables, 8 illustrative figures, bibliography, index, bound in original embossed 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

The University of Chicargo Press; 1996. 

The author conceives of culture as an open-ended, continually developing sequences 

of events. "The conceptual basis of a culture can never be summed up as a logical 

ordering, or a closed system, of internally consistent propositions." metaphoric 

innovation is inevitable. The Author observations on the Daribi provide a compelling 

demonstration of this theory, one that places him at the forefront of the rapidly 

growing field of symbolic anthropology. Click here to Order 

AUD$35 
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124695 

WALDRON, ELSE. 

Honolulu 100 Years Ago. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 106; illustrated endpapers, illustrated with 36 

pages of b/w. photographs, several illustrations within text, bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, good copy. 

Honolulu, Hawaii; Fisher Printing Co., Inc.; 1967. Click here to Order 

AUD$90 
 

124344 

WALL, DON; Compiler. 

Singapore & Beyond. The Story Of The 2/20 Battalion Told By The Survivors. 

Illustrated by Clem Seale. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (xxii), 377; honour roll, profusely illustrated throughout, 

maps, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket, inscribed and signed by author on title page, very good copy. 

East Hills, NSW; 2/20 Battalion Association Secretary; 1985. Click here to Order 

AUD$80  

124592 

WALLING, EDNA. 

A Gardener's Log. 

Reprint; Cr. 4to; pp. xii, 149; illustrated endpapers, frontispiece, profusely illustrated, 

16 full-page colour plates, numerous b/w. illustrations, index; dustjacket, very good 

copy. 

Hawthorn, Vic.; Anne O'Donovan Pty. Ltd.; 1985. Click here to Order 

AUD$35 
 

124587 

WALSH, N. G; ENTWISLE, T. J. 

Flora of Victoria: Volume 3. Dicotyledons, Winteraceae to Myrtaceae. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xii, 1093; endpaper maps, text with numerous 

illustrations and line drawings, numerous locality maps, glossary, references, index, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with a closed 

tear on front edge and faded on spine, otherwise a very good copy. 

Melbourne; Inkata Press; 1996. 

This volume gives detailed descriptions of 1467 species in 322 genera and 65 

families all accompanied by diagnostic line drawings, enriched by a selection of 
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specially commissioned paintings. keys are provided for the identification of all 

species, subspecies and varieties, and there is a comprehensive glossary of technical 

terms and abbreviations. Click here to Order 

AUD$395 

124491 

WATERSON, MERLIN. 

The Servants Hall. A "Downstairs" History of a British Country House. 

First American Edition; Cr. 4to; pp. xxiv, 241; portrait frontispiece (Edward Prince, 

carpenter at Erddig in 1792), text illustrated with 137 b/w. plates, bibliography and 

notes, index, bound in original quarter green faux leather with cream papered 

boards, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

New York; Pantheon Books; 1980. 

The life of a family and their servants where the skills and loyalty of the latter were 

consistently acknowledged, contradicting many generalizations made about 

domestic service in the eighteenth, nineteenth and twentieth centuries. Click here to 

Order 

AUD$35 

 

124455 

WATSON, CATHERINE. 

Copping It Sweet Shared Memories Of Richmond. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 253; frontispiece, b/w. illustrations, 4 colour 

illustrations, index, bound in original stiff illustrated wrapper, wrapper a little worn 

and marked, good copy. 

Melbourne; City of Richmond Carringbush Regional Library; 1988. Click here to Order 

AUD$40 
 

124469 

WATSON, CATHERINE. 

The Rabbit King. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 212; text illustrated with numerous b/w. photographs, 3 

maps, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Niddrie, Vic.; Boniyong Pastoral Co.; 1996. 

At the age of 15 Jack McCraith reached a momentous decision: "Everyone knows how 

to catch rabbits," he said. "I'll learn how to sell them." On his first buying trip, he biked 

into countryside and brought two rabbits which he skinned in the back yard and 

hawked around the neighbours. Within 20 years he controlled a rabbit empire which 

stretched across half of Australia. In a 40-year career, he exported more than 130 
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million rabbits. Click here to Order 

AUD$40 

124647 

WAUGH, EVELYN. 

Sword of Honour - The Loved One - Decline and Fall. 

Reprints; Demy 8vo; "Soward of Honour" pp. 796; "The Loved 

One" pp. 128; "Decline and Fall" pp. 252; all uniformly bound in 

light blue cloth, titles lettered in gilt on spines, dustjackets, top 

edges a little spotted, very good copies. 

London; Eyre Methuen; 1978-1980. Click here to Order 

AUD$90  

124676 

WELLS, JOHN. 

Gippsland, People, a Place and their Past. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 299; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

several maps, several tables, bibliography, index, bound in original illustrated 

wrappers, stamp on half title page, otherwise a good copy. 

Melbourne; Landmark Press; 1986. Click here to Order 

AUD$30 
 

124700 

WHITE, GEOFFREY M; LINDSTROM, LAMONT. 

Chiefs Today Traditional Pacific Leadership and the Postcolonial State. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 343, (1); one double page map, notes, bibliography, 

index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Stanford, California; Stanford University Press; 1997. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WATSON,%20CATHERINE.&title=The%20Rabbit%20King.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WAUGH,%20EVELYN.&title=Sword%20of%20Honour%20-%20The%20Loved%20One%20-%20Decline%20and%20Fall.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WELLS,%20JOHN.&title=Gippsland,%20People,%20a%20Place%20and%20their%20Past.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20GEOFFREY%20M;%20LINDSTROM,%20LAMONT.&title=Chiefs%20Today%20Traditional%20Pacific%20Leadership%20and%20the%20Postcolonial%20State.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124575 

WHITE, ISOBEL; BARWICK, DIANE; MEEHAN, BETTY; Editors. 

Fighters and Singers: The Lives of Some Aboriginal Women. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 226; 5 maps, text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers a little marked, 

name on front endpaper, good copy. 

Sydney; George Allen & Unwin; 1985. Click here to Order 

AUD$30 
 

124669 

WHITMAN, WALT. 

Leaves of Grass Illustrated with photographs of Whitman's America. 

Med. 8vo; pp. [xvi], 536; marbled endpapers, text illustrated with numerous full-

page b/w. photographs, bound in quarter green leather with green cloth boards, 

raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and 

boards, all edges gilt, original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$50  

124457 

WILLIAMS, DAVID 

Beaufort Revisited A sketchbook by David Williams Compiled by 

Beaufort Historical Society 

First Edition; Oblong 8vo; pp. 128; numerous b/w illustrations 

throughout, bound in original stiff illustrated wrapper, very 

good copy. 

Beaufort; Beaufort Historical Society; 1990. Click here to Order 

AUD$30  

124374 

WILLIAMS, DAVID. 

Fortunes, Forests & Famous Families: A Social & natural History 

of Creswick & Surrounding Areas. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 84; illustrated title page, text 

illustrated with numerous drawings many in colour, further 

reading, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers a 

little worn, otherwise a very good copy. 

Vermont South, Vic.; David Williams; 2002. Click here to Order 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20ISOBEL;%20BARWICK,%20DIANE;%20MEEHAN,%20BETTY;%20Editors.&title=Fighters%20and%20Singers:%20The%20Lives%20of%20Some%20Aboriginal%20Women.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITMAN,%20WALT.&title=Leaves%20of%20Grass&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMS,%20DAVID&title=Beaufort%20Revisited&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMS,%20DAVID.&title=Fortunes,%20Forests%20&%20Famous%20Families:%20A%20Social%20&%20natural%20History%20of%20Creswick%20&%20Surrounding%20Areas.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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AUD$40 

124577 

WILLIAMS, EILEEN M; BEARD, JEWEL. 

"Look To The Rising Sun": Back To Cardinia 1984. A History Of Cardinia And 

District. Including Rythdale And Pakenham South. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 120; numerous illustrations throughout, 1 f/p. map 

illustration, acknowledgements, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Cardinia, Vic.; Back to Cardinia Committee; 1984. Click here to Order 

AUD$75  

124516 

WILLIAMSON, G. C. 

George, Third Earl of Cumberland, 1558-1605, His Life and his Voyages : a study 

from original documents. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 334, (2); portrait frontispiece, text with 20 b/w. 

illustrations, appendixes, bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine, gilt decoration on upper board, bookplate of G. & N. 

Ingleton on front endpaper, (lot number 12158 from the Ingleton sale of 1977), 

endpapers browned otherwise a very good copy. 

Cambridge; The University Press; 1920. Click here to Order 

AUD$85 

 

124493 

WILLIAMSTOWN. 

Wealth of A City: An Account of the Industries of Williamstown 1947. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (48) unpaginated; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of industries, advertisements, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, fine copy. Scarce. 

Williamstown High School Ex-Students' Association; 1947. Click here to Order 

AUD$175 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMS,%20EILEEN%20M;%20BEARD,%20JEWEL.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMSON,%20G.%20C.&title=George,%20Third%20Earl%20of%20Cumberland,%201558-1605,%20His%20Life%20and%20his%20Voyages%20:%20a%20study%20from%20original%20documents.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMSTOWN.&title=Wealth%20of%20A%20City:%20An%20Account%20of%20the%20Industries%20of%20Williamstown%201947.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124358 

WILLOUGHBY, GRACE. 

On This Bend of The River: Nyah District Centenary 1893 -1993. 

Updated Edition; Med. 4to; pp. 120; printed endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, timeline, list of enlisted men World War 1 & 2, bound in 

original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Sea Lake, Vic.; Nyah District Action Group; 2003. Click here to Order 

AUD$55 
 

124354 

WILSON, VAL. 

The Names on the Mornington Honour Roll 1914-1918 Who Were They? 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 144; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

signed by author on title page, very good copy. 

Mornington And District Historical Society; 2015. Click here to Order 

AUD$30 

 

124710 

WODEHOUSE, P. G. 

The Mating Season. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 246, (1) advertisements; bound in original orange cloth, 

title lettered in black on spine and upper board, edges spotted, sone mild foxing to 

first couple of pages, nice bright copy. 

London; Herbert Jenkins Limited; n.d. (1949). Click here to Order 

AUD$125 
 

124650 

WODEHOUSE, P. G. 

A Pelican at Blandings. 

First Edition; Post 8vo; pp. 222; bound in original black cloth, title lettered in silver 

on spine, price clipped dustjacket, mild foxing to edges and first and last few pages, 

previous owner's inscription on front endpaper, good copy. 

London; Herbert Jenkins; 1969. Click here to Order 

AUD$85 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLOUGHBY,%20GRACE.&title=On%20This%20Bend%20of%20The%20River:%20Nyah%20District%20Centenary%201893%20-1993.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILSON,%20VAL.&title=The%20Names%20on%20the%20Mornington%20Honour%20Roll%201914-1918%20Who%20Were%20They?&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124551 

WODEHOUSE, P. G. 

The White Feather. 

Post 8vo; pp. 158; bound in original mustard cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket chipped along the top edge, good copy. 

London; Souvenir Press; 1972. Click here to Order 

AUD$40 

 

124548 

WODEHOUSE, P.G. 

Company for Henry. 

First Edition; Post 8vo; pp. 222; bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket with the price 21s, dustjacket a little creased, good copy. 

London; Herbert Jenkins;1967. Click here to Order 

AUD$50 

 

124576 

YALLOP, COLIN. 

Alyawarra: An Aboriginal Language of Central Australia. (Australian Aboriginal 

Studies, Research and Regional Studies No. 10.). 

First Edition; cr. 4to; pp. xii, 167; one full page map, bound in original stiff illustrated 

wrappers, adhesion mark and number on rear endpaper otherwise a good copy. 

Canberra, ACT; Australian Institute of Aboriginal Studies; 1977. Click here to Order 

AUD$65 
 

124509 

YEEND, PETER; Editor. 

The King's School ( Parramatta ) Register 1831-1981. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 199; bound in original red cloth, title in gilt on spine 

and front board, fine copy. 

Parramatta; The Council of The King's School; 1982. Click here to Order 

AUD$75 
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124530 

YOUNG, JANICE M. 

"In Search of Elizabeth" The History of William and Dianah Roser. 

First Edition; Demy 4to; pp. 304; printed endpapers, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, 1 full page map, several family trees, facsimile documents, 

numerous portraits, bound in original stiff illustrated wrappers, signed by author on 

title page, very good copy. 

Armadale, WA; Chatterbox Pty. Ltd.; 1982. Click here to Order 

AUD$120  
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